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Dnes v čísle:

Součástí ukázek práce profesionálních hasičů byla i prezentace činnosti lezecké skupiny, která předvedla i evakuaci zraněné osoby z výš-
kové budovy radnice. Více o akci čtěte na straně 3.                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická
radnice získala na realizaci dvou projektů
8,3 milionu z Regionálního operačního
programu Moravskoslezsko z výzvy č. 22
určené na zvýšení bezpečnosti na komu-
nikacích, cyklo a pěší dopravu. 

Díky dotaci tak bude pokračovat vý-

stavba chodníku v Mniší. Na realizaci II.
etapy chodníku, který povede od centrální
časti pod školou, jež se v současné době
upravuje, k areálu firmy Vágner sídlící
u mostu přes Lubinu, získala radnice do-
taci ve výši 6 524 236 korun, která pokryje
85 % způsobilých nákladů. „Nevíme, jestli

se stihne letos zahájit stavba. Vše se bude
odvíjet od průběhu nyní připravované ve-
řejné soutěže na dodavatele stavby. Již teď
ale víme, že hlavní práce se budou reali-
zovat až v příštím roce a po jejich dokon-
čení tak budou moci občané Mniší využí-
vat chodník od Vágnera až k základní

škole,“ poznamenal Martin Lapčík, pra-
covník odboru rozvoje města.

Druhým podpořeným projektem je re-
alizace bezbariérových úprav na ulici Zá-
humenní, Štramberské a Čs. armády
skládající se ze tří částí. První z nich je
úprava přechodu na ulici Záhumenní

u České spořitelny, která by se měla začít
realizovat o prázdninách. Druhý projekt
byl podán na výstavbu zpomalovacího
prahu a chodníku před hasičskou zbrojnicí
na ulici Štramberské. Ten se již realizuje
a bude dokončen do konce prázdnin. 

(Pokračování na straně 2)

Osmimilionová dotace má zvýšit bezpečnost na komunikacích

Za příznivého počasí zahájí
koupaliště sezonu o víkendu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnické koupaliště je připraveno na
letošní sezonu. Dokončovací práce probíhaly v minulém týdnu stejně
jako napouštění bazénových van. Pokud bude počasí přát, už tento ví-
kend by mohlo přivítat první návštěvníky.

„Letos jsme se museli zaměřit na opravy bazénové technologie,
neboť jsme zjistili problémy s filtry, s cirkulačními čerpadly
a s filtračními jímkami, které byly napadeny korozí. To vše jsme
opravili, cirkulační čerpadla jsme kompletně zrepasovali. Dále jsme na-
třeli bazénové vany včetně okolí bazénů. To vše spolu s dalšími pří-
pravnými pracemi potřebnými pro zdárný průběh sezony nás přišlo na
dvě stě tisíc korun,“ přiblížil rozsah úprav Milan Gilar, ředitel správy
sportovišť, která se stará o provoz koupaliště.

Provozní doba je neměnná, za příznivého počasí bude otevřeno od
9 do 20 hodin až do konce srpna. V případě, že by počasí přálo a byl
zájem ze strany návštěvníků, může být prodloužen provoz až do polo-
viny září.                                                    (Pokračování na straně 2)

Cesta na Měrkovice přes Mniší
je z důvodu stavby uzavřena

K o p ř i v n i c e  (dam) – Až 4,7 milionu korun mohou do-
hromady získat tři kopřivnické základní školy. Regionální rada
regionu soudržnosti totiž minulý týden rozhodla o tom, že fi-
nančně podpoří 109 škol v kraji a rozdělí na jejich modernizaci
víc jak 147 milionů korun. 

Regionální rada se v zájmu dočerpání přidělených evrop-
ských prostředků rozhodla školám dotace co nejvíce zpřístupnit.
„Nevyžadovali jsme žádné formality navíc a posuzovali pouze
užitečnost projektů. Uspělo 109 ze 114 škol, které si o dotaci řekly.
Jednorázově jsme tak podpořili větší pětinu všech základních
škol v kraji, nehledě na desítky dalších dříve podpořených škol,“
poznamenala Kateřina Dostálová, ředitelka Úřadu Regionální
rady Moravskoslezsko, kde se hodnotí a proplácejí žádosti o do-
tace.                                                  (Pokračování na straně 2)

M n i š í  (hod) – Stavba I. etapy chodníku v Mniší přináší větší
omezení, než se očekávalo. Jedno z největších je uzavření cesty na
Měrkovice v úseku od točny autobusů po bývalou prodejnu Jednoty.
K uzavření komunikace došlo v pondělí 26. května, a pokud vše
půjde hladce, znovu otevřít by se měla kolem 20. června. 

V rámci probíhající realizace stavby bylo při vytyčení inženýr-
ských sítí zjištěno, že jsou jinak vedeny, než bylo zakresleno v pro-
jektové dokumentaci a v podkladech od jejich správců. 

(Pokračování na straně 2)

Regionální rada pošle další
miliony na modernizaci školK o p ř i v n i c e (dam) – Část tatrováků,

respektive zaměstnanců  dceřiných společností
Taforge, a. s., a Tafonco, a. s., je od poloviny mi-
nulého týdne ve stávkové pohotovosti.

K jejímu vyhlášení přistoupil Výbor Zá-
vodní organizace OS KOVO Metalurgie Tatra
na svém mimořádném zasedání ve středu 28.
května. Důvodem přistoupení k tomuto kroku
byla prý patová situace při vyjednávání o do-
datku ke kolektivní smlouvě. Odbory po za-
městnavateli žádají zvýšení mezd o 500 korun
a také rekondiční pobyty pro zaměstnance
z těžkých provozů v rámci takzvané dodatkové
dovolené.

„Od roku 2008 se mzdy nezvyšovaly
a vzhledem k inflaci jsou dnes reálně nejméně

o nějakých 15 % nižší než tehdy. Tím, že poža-
dujeme zvednout tarifní složku mzdy o 500 ko-
run, chceme jen dosáhnout toho, aby v letošním
roce pokles reálných příjmů nepokračoval,“ ne-
chal se slyšet předseda odborové organizace
Metalurgie Tatra Jaroslav Nováčik s tím, že vy-
jednávání o dodatku kolektivní smlouvy začalo
vloni v listopadu a podle jeho slov se ke svému
konci nepřiblížily ani o píď. Po osmi kolech
jednání se zástupci odborů a zaměstnavatelů
v obou dceřiných firmách dohodli v podstatě
pouze na tom, že se neshodnou. Odbory tak
požádaly ministerstvo o zprostředkovatele a dá
se předpokládat, že tento zákonem stanovený
krok zdlouhavá vyjednávání dále prodlouží.
Stávková pohotovost je také výsledkem petiční

akce, ve kterém se 63 % dotázaných vyslovilo
pro tento krok. „Smyslem stávkové pohotovosti
je dát majitelům i vedení společnosti najevo, že
zaměstnanci jsou připraveni své požadavky pro-
sazovat všemi zákonnými prostředky včetně
stávky,“ vysvětlil Nováčik. 

Vedení firmy krok odborů komentovalo po-
měrně lakonicky. „Rozhodnutí odborové orga-
nizace bereme na vědomí. Vztahy mezi za-
městnavatelem a zaměstnanci Taforge, a. s.,
respektive Tafonco, a. s., upravuje platná ko-
lektivní smlouva uzavřená na jaře 2013 na
období do 31. 12. 2015. Tuto smlouvu a všechny
závazky z ní vyplývající zaměstnavatel do-
držuje,“ píše se v prohlášení vedení společnosti,
Taforge a Tafonco.   (Pokračování na straně 2)

V Tafoncu a Taforge vyhlásili stávkovou pohotovost 

Školky Francouzská a Krátká
otevřely zrevitalizované zahrady 

Nekuřácké 
podniky dostaly

certifikáty

Už téměř týden jsou certifikované nekuřácké provozovny označeny speciální nálepkou, která
má spotřebitelům usnadnit volbu restaurace.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Spe-
ciální nálepka označující podniky,
které své hosty chrání před vlivy
pasivního kouření, označuje od mi-
nulého pátku 13 provozoven v Kop-
řivnici. Certifikáty a informační ná-
lepky radnice rozdala u příležitosti
letošního Mezinárodního dne bez
tabáku vůbec poprvé. 

Město se rozhodlo zmapovat
restaurace, kavárny či cukrárny
v Kopřivnici v rámci naplnění jed-
noho z bodů zdravotního plánu.
Samolepky na dveřích mají obyva-
telům a návštěvníkům pomoci při
výběru podniků, v nichž se chtějí
stravovat nebo trávit svůj volný čas.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V mi-
nulém týdnu byly slavnostně otevřeny
další dvě rekonstruované zahrady
Mateřských škol Kopřivnice. Z cel-
kového počtu deseti zahrad prošlo
v rámci projektu Svět je velká za-
hrada celkovou revitalizací osm. Za
osm let, co se zahrady začaly pro-
měňovat, bylo proinvestováno cel-
kem 25,123 milionu, přičemž dotace
z Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko a evropských fondů
činily 24,689 milionu korun a sa-
motné město přispělo nejen na revi-
talizace, ale i provozní náklady dal-
šími 2,3 milionu ze svého rozpočtu
a půl milionu uhradily i samotné Ma-
teřské školy Kopřivnice. 

Starosta města Josef Jalůvka ve
svém projevu uvedl, že risk města
podpořit projekt Mateřských škol Ko-

přivnice se vyplatil, a děti tak získaly
krásné zahrady. „Chtěl bych poděko-
vat všem, kteří se na projektech po-
díleli, a dětem popřát, aby se jim na
zahradách líbilo,“ dodal starosta. In-
vestice do mateřských škol za osmi-
leté období připomněl i místostarosta
Miroslav Kopečný. „Město investo-
valo do školek dvacet milionů korun,
a to na vybudování dětského do-
pravního hřiště, rekonstrukci Mateř-
ské školy v Mniší a zateplení a re-
konstrukci MŠ Krátké. Také v letoš-
ním rozpočtu má město vyčleněny
finance na projekty rekonstrukcí tří
mateřských škol a do operačního pro-
gramu Životního prostředí jsme po-
dali dvě žádosti na celkové zateplení
Mateřských škol Pionýrská a Česká,“
upřesnil místostarosta Kopečný.

(Pokračování na straně 2)
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Zahrada Mateřské školy Francouzská se proměnila v Zahradu pohádek, kde nechybí zajímavá pohádková
zákoutí, sáňkovací svah a malý amfiteatr.                                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Školky Francouzská a Krátká...

Regionální rada pošle další miliony na...
(Dokončení ze strany 1)
Uspěly tak všechny tři místní základní školy,

které o peníze požádaly. Nejvíce prostředků by
mělo putovat na Základní školu Alšovu, jejíž
projekt modernizace čtyř učeben bude podpo-
řen víc jak milionem a sedmi sty osmdesáti
tisíci. Modernizace se dočkají hned čtyři učebny.
Dovybaveny budou třídy sloužící k výuce fyziky
a přírodopisu a zcela nově má vzniknout
jazyková učebna a učebna zeměpisu. V rámci
projektu budou nakoupeny speciální pomůcky
i technické vybavení jako počítače, GPS zaří-
zení, interaktivní tabule a podobně. Realizaci
projektu předpokládá ředitel školy Milan Bureš
v příštím školním roce.

Zhruba o sto tisíc méně (1,671 milionu Kč)
mají od regionální rady přislíbeno na Základní
škole Emila Zátopka. Tam se rozhodli za evrop-
ské peníze kompletně modernizovat učebnu
chemie. V plánu jsou stavební úpravy, výměna
podlahy, provedení potřebných rozvodů a také
pořízení nového nábytku a pomůcek. „Pokud

bychom stihli realizovat alespoň stavební část
během letošních prázdnin, kdy bude probíhat za-
teplení školy, bylo by to ideální,“ říká ředitel
školy Jan Mužík s tím, že i pokud by se reali-
zace odložila, tak vzhledem k tomu, že jde
o úpravy jedné místnosti, nebude to pro provoz
školy žádný problém.

Třetí školou, která se v minulém týdnu do-
zvěděla o příslibu dotace, je Základní škola 17.
listopadu. Tady se chystají na modernizaci
učebny fyziky a dotace z regionálního operač-
ního programu by měla činit 1,273 milionu ko-
run. Třída bude kompletně zrekonstruována,
vyměněny rozvody v podlaze a dokoupeno bude
také vybavení. Kromě nových pomůcek by ve
třídě mělo být v konečné fázi k dispozici rov-
něž 31 notebooků.

Aktuálně rozdělené dotace byly jedny z po-
sledních, které v současném programovacím
období mohly školy v kraji získat. Rozdělování
20 miliard z EU, které má kraj k dispozici do
roku 2015, se totiž pomalu blíží do finále.

Motocyklu Yamaha bez
registrační značky si všimli kop-
řivničtí policisté na kruhovém
objezdu na ulici Obránců míru,
když na něm jel v pátek 24. 5.
krátce před 15. hodinou řidič se
spolujezdcem. Policisté jej chtěli
zastavit, ten však nereagoval
a ujížděl směrem na Hájov. Až
ve Fryčovicích jej policisté do-
stihli ve chvíli, kdy se dali oba na
útěk. Po jejich zadržení zjistili,
že je motocykl kradený a řidič je
pod vlivem omamných a psy-
chotropních látek. 21letý řidič je
podezřelý ze spáchání několika
přečinů. Samotný motocykl po-
licisté předali majiteli.

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
„Každá zahrada má své tematické zaměření, nabízejí tak pro děti

možnosti pro poznávání, vzdělávání, tvořivost, ale i pro pohyb,“ do-
plnila ředitelka příspěvkové organizace Mateřské školy Kopřivnice
Zdeňka Krišková a poděkovala celému realizačnímu týmu, paní Jis-
krové, která pomáhala se zpracováváním žádostí o dotace, a městu za
podporu. Ředitelka také rodičům připomněla, že všechny revitalizované
zahrady jsou přístupné v odpoledních hodinách veřejnosti a oni tak mo-
hou se svými dětmi chodit každý den na jinou zahradu. 

Proměnou prošly tentokrát zahrady Mateřské školy Krátká a Fran-
couzská. Zatímco první se proměnila v Zahradu plnou pohybu, druhá
v Zemi pohádek. Každá ze zahrad představuje ojedinělý tematický ce-
lek, jehož zaměření odpovídají instalované herní prvky i ostatní vy-
bavení: MŠ Francouzskou obklopila pohádková zákoutí s perníkovou
chaloupkou, loupežníkem, hracími prvky ve tvaru klobouku s králíky
nebo ohništěm s dvanácti měsíčky. Na zahradě MŠ Francouzské je ven-
kovní amfiteátr s krytým pódiem, kde budou probíhat různá vystou-
pení. Posezení amfiteátru vzniklo ve svahu kopce, na jehož druhé
straně se bude v zimě sáňkovat. 

Zahrada plná pohybu u MŠ Krátké nabízí dětem například oválnou
běžeckou dráhu, venkovní posilovnu, trampolínu, rotoped, beranidlo,
hřiště s brankami nebo velký víceúčelový prvek s průlezkami, ši-
kmými plochami a lezeckými stěnami, na kterém budou moci pro-
cvičovat pohybové schopnosti i zručnost. Velkou atrakcí této zahrady
je lanovka a nechybí ani další nezbytná vybavení jako krytá pískoviště,
domeček nebo venkovní tabule. 

Součástí slavnostního otevření obou zahrad bylo vystoupení dětí
z dotčených mateřských škol a zábavný program se soutěžemi pro děti.

Osmimilionová...

Za příznivého...
(Dokončení ze strany 1)
„Ceny vstupného jsou stejné

jako vloni. Za celodenní vstup za-
platí dospělý čtyřicet pět a dítě
třicet pět korun, zlevněné vstupné
bude od 14 hodin a sleva bude také
na večerní koupání,“ poznamenal
Milan Gilar.

Rozsah služeb pro návštěvníky
koupaliště bude stejný. Novinkou
bude možnost využití skříněk na
cennosti. „Těch jsme zakoupili
dvacet. Uvidíme, jaký o ně bude
zájem,“ podotkl Milan Gilar. „Ně-
kolikrát za sezonu bychom rádi
koupaliště proměnili v malý
aquapark ve spolupráci s firmou
Aquazorbing, s. r. o., která přiveze
několik mobilních atrakcí jak do
vody, tak i do sucha,“ uvedl Pavel
Petráš, vedoucí krytého bazénu
a koupaliště.

Na louce u koupaliště by se
taky letos měly promítat filmy
v letním kině. V areálu si budou
moci lidé zahrát beachvolejbal, mi-
nigolf, stolní tenis nebo fotbálek.
V průběhu července by mělo být
otevřeno nové discgolfové hřiště,
které bude začínat prvním odpališ-
těm v zadní části louky u koupaliště
a pokračovat bude v sousedním pří-
městském lese. „Talíře pro hru, ale
i další sportovní nářadí si budou
moci lidé zapůjčit na koupališti,“
podotkl Pavel Petráš.

Cesta na Měrkovice přes Mniší je...
(Dokončení ze strany 1)
„Mimo jiné jsme museli z důvodu od-

stupu od stávajícího vodovodního a plyno-
vého potrubí upravit trasu kanalizace. Jde
o posun do středu komunikace vyvolávající
zúžení její volné šířky u rodinného domu
u křižovatky tak, že tam není zachován při
provádění výkopových prací bezpečný prů-
jezd pro automobily. Z tohoto důvodu bylo
rozhodnuto o uzavření komunikace. V tomto
místě se ještě navíc musí přeložit vodovodní
potrubí, které je napříč přes výkop kanali-
zace,“ okomentoval situaci na stavbě Martin
Lapčík, pracovník odboru rozvoje města,
který má realizaci této investiční akce na sta-
rosti.

Silné deště komplikují stavbu, neboť do
kanalizace, která se nyní překládá, je sve-
dena dešťová voda ze všech ploch od
Kazničova až po stavbu, a probíhající práce
se tak musí díky velké vodě přerušovat, „Do-
konce se už musel volat tlakový vůz na pro-
čištění ucpaných pomocných odtokových
trubek. Nové kanalizační potrubí je v točně

hotovo ze 70 % a po jeho dokončení se stavba
přesune na druhou stranu cesty, kde se začne
realizovat druhá kanalizace ve směru od mo-
stu až po svah pod školou. Zde se prověřuje
stabilita svahu za účelem ověření návrhu
opěrné stěny,“ sdělil Martin Lapčík s tím, že
dalším problémem je elektrické vedení, které
je v místě stavby nízko a vyvolává nutná opa-
tření při pohybu techniky. Rypadlo je z dů-
vodu velkých přemísťovaných objemů vy-
soké a po nabrání zeminy do lžíce musí
vycouvávat zpod vedení při každém naložení
na nákladní vozidlo. Tím pádem je zapotřebí
širší manipulační prostor, než se kterým se
počítalo, a také se prodlužuje doba potřebná
na výkopy. 

„Mrzí nás, že místní nedbají na svou bez-
pečnost, nerespektují přechodné dopravní
značení a pokyny pracovníků stavby. Do-
konce máme hlášeno, že dochází k odstraňo-
vání stavebního oplocení, aby mohli projet
místem stavby. Je otázkou času, kdy někdo
spadne do vykopané jámy,“ dodal na závěr
Martin Lapčík.

(Dokončení ze strany 1)
„Práce na třetím dílčím pro-

jektu upravujícím výšku nivelety
přilehlého nástupiště autobusové
zastávky u Komerční banky na
ulici Čs. armády budou prováděny
v závislosti na zahájení stavebních
úprav a výsledku výběrového ří-
zení ze strany majitele komunikace
II/482 – Moravskoslezského kraje.
Věříme, že dojde k dohodě a záliv
bude podle předpokladu vybudo-
ván v příštím roce,“ okomentoval
situaci architekt města Milan Šmíd.
Na realizaci těchto tří podprojektů
získala radnice dotaci ve výši téměř
1,8 milionu korun, která má uhradit
85 % způsobilých výdajů.

Odborníci na kvalitu se sešli v Kopřivnici
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve dnech 27.

a 28. května uspořádala kopřivnická radnice
workshop odborníků na kvalitu ve veřejné
správě nejen z České republiky, ale i ze Slo-
venska. Kopřivnický workshop byl první akcí
svého druhu, neboť doposud se jeho účastníci
setkávali pouze na odborných konferencích
kvality. Podnětem pro jeho uspořádání byla po-
třeba bližší spolupráce zástupců organizací,
které patří v jednotlivých oblastech metod kva-
lity a nástrojů řízení ke špičkám. Workshopu,
jehož cílem je zkvalitnění služeb poskytova-
ných občanům, se zúčastnili zástupci měst-
ských úřadů i dalších veřejných institucí,
konzultanti a pracovníci poradenských organi-
zací. 

„Zabývali jsme se různými nástroji kva-
lity, jejich optimalizací, propojováním, infor-
mační podporou i úskalími při implementaci.

Každý z účastníků se zaměřuje na jinou metodu
kvality a je v jejím uplatňování nejlepší. Na-
příklad zkušenosti s metodou CAF nám přijela
prezentovat paní z Nejvyššího kontrolního
úřadu Slovenské republiky, protože u nás za-
tím nikdo tak pokročilý není. Kopřivnice je
zase považována za průkopníka v propojování
metod kvality a hledání jejich vzájemných
vazeb. Navzájem jsme se tedy mohli skvěle in-
spirovat a čerpat zkušenosti od těch nejlepších,
což bylo pro všechny přínosné,“ uvedl Aleš
Dresler, který se zabývá kvalitou na Městském
úřadě v Kopřivnici.  Jak také podotkl Dresler,
účastníci workshopu se dohodli, že se budou se-
tkávat častěji a že mezi sebe přiberou další zá-
jemce. Příští workshop se uskuteční v září ve
Valašských Kloboukách. „Jeho tématem bude
především komunikace a přiblížení metod kva-
lity občanům,“ doplnil Aleš Dresler.

V Tafoncu a Taforge vyhlásili stávkovou...
(Dokončení ze strany 1)
V prohlášení se dále uvádí, že po

ustavení zprostředkovatele a jeho za-
pojení do komunikace počítá za-
městnavatel s tím, že kolektivní vy-
jednávání bude pokračovat.

Mluvčí Tatra Trucks doplnil, že
jak slévárna, tak kovárna jsou sice
dceřiné společnosti, ale již řadu let
fungují separátně jako samostatné
firmy. „Většina produkce Tafonco
a Taforge už není pro Tatra Trucks,
protože ta by je už mnoho let neuži-
vila. Automobilka tedy nechává na
managementu těchto dceřiných firem,
aby v souladu se všemi pravidly
o dané situaci jednaly,“ doplnil
mluvčí Andrej Čírtek s tím, že také
v Tatře platí kolektivní smlouva
podepsaná na jaře 2013, ale na rozdíl
od dceřiných společností zde stáv-
ková pohotovost vyhlášena nebyla.

Podle informací, které přicházejí
z areálu Tatry, je situace poměrně vy-
hrocená. Ani jedna ze stran zřejmě
na argumenty partnera v jednání
neslyší. Odboráři jsou přesvědčeni,
že žádají jen to, co si lidé pracující
v náročných a zdraví negativně ovliv-
ňujících provozech zaslouží a trvají
na svých požadavcích. Pevní ve
svých stanoviscích a odlišných ná-
vrzích na změny systému odměňo-
vání jsou i lidé v managementu firem. 

Obě strany se nedokázaly do-
hodnout ani na konání odborářského
mítinku před koncem pracovní doby.
Ten je možné uskutečnit během pra-
covní doby, pokud se na tom obě
strany shodnou, což se nestalo. Podle
Nováčika prý vedení firem nesou-
hlasilo ani v případě, že by si za-
městnanci čas strávený mimo své
pracoviště nahradili. „Souhlasili jen

v případě, že budou na mítinku také
přítomni a budou moci promluvit.
Takovéto společné setkání již pro-
běhlo a v jedné ze společnosti i za
účasti akcionáře Reného Matery.
Chtěli jsme zachovat čistě odborářský
charakter akce,“ doplnil Jaroslav
Nováčik. 

Smír nepřinesla ani dubnová náv-
štěva odborového předáka Josefa
Středuly v Tatře. „Když generální ře-
ditel Taforge Pavel Svoreň tuto náv-
štěvu organizoval, uskutečnil náv-
štěvu předsedy svazu KOVO v Praze,
kde mu předal dárek ve formě knížky
s názvem Mafie. Co si mohu myslet
o takovýchto způsobech?“ ptá se
Nováčik. 

I z toho je patrné, že najít obou-
strannou shodu na daleko zá-
sadnějších otázkách bude zřejmě mi-
mořádně náročné a zdlouhavé.

Průjezdné komunikace ve městě
se budou čistit jednou za měsíc

K o p ř i v n i c e  (hod) - Správa sil-
nic Moravskoslezského kraje bude
stejně jako v loňském roce provádět
nadlimitní čištění průjezdních úseků sil-
nic Kopřivnicí. Čistit se budou ulice
Obránců míru, Záhumenní a Čs. armády.
„Čištění je prováděno v součinnosti
s městem a se správcem místních ko-
munikací. Slumeko bude provádět
periodické čištění vybraných páteřních
místních komunikací a současně dojde
k zametení chodníků přilehlých k těmto
komunikacím tak, aby efekt čištění byl
účinnější a snížilo se množství poleta-
vého prachu v ovzduší,“ uvedla Dag-
mar Šmiřáková, pracovnice odboru ma-
jetku města.

První čištění bylo provedeno minulý
týden ve středu a další budou následovat.
„Provádění čištění průjezdních úseků
silnic na ulicích Obránců míru, Záhu-
menní a Čs.armády má v plánu Správa

silnic Moravskoslezského kraje jednou
za měsíc, a to od června až do října,“
upřesnila Dagmar Šmiřáková. O čištění
budou řidiči informováni přechodným
dopravním značením. Jak stanovuje zá-
kon, na základě rozhodnutí silničního
správního úřadu budou rozmístěny v čiš-
těných lokalitách přechodné dopravní
značky se zákazem stání v týdenním
předstihu před plánovaným termínem
čištění. Strojní úklid ulic bude spojeno
s prováděním odtahů překážejících mo-
torových vozidel. Podle zatím známého
harmonogramu by cyklus čištění měl
proběhnout v termínu od 26. 6. do 16.
7., 3. cyklus 7. – 27. 8. a čtvrtý pak od
18. 9. do 8. 10. „Konkrétní datum
strojního čištění bude vždy stanoveno
z úseku cestmistrovství střediska Správy
a údržby silnic Moravskoslezského kraje
v Novém Jičíně,“ podotkl Vladimír
Pustka, pracovník Slumeka.

Nekuřácké podniky dostaly certifikáty
(Dokončení ze strany 1)
Existují tři kategorie nekuřáckých

provozoven. Podmínkou pro zisk jedné
hvězdičky je minimálně samostatná
místnost určená výhradně nekuřákům
po celou dobu provozu restaurace. Ná-
lepku se dvěma hvězdami obdrží plně
nekuřácké podniky, třemi hvězdami se
mohou pyšnit jen nekuřácké podniky
nabízející dětský koutek, prostor pro
kočárky, přebalovací pult nebo jinou
výhodu pro rodiny s dětmi.

V první vlně bylo uděleno 13
certifikátů. Devět provozoven získalo
hned 3 hvězdy, další tři podniky mají
označení se dvěma hvězdami a pouze
jedna restaurace dostala certifikát nej-
nižší kategorie. Kromě certifikátu a ná-
lepky v provozovně město v následu-

jících týdnech vytvoří také speciální
odkaz na webových stránkách, kde bu-
dou propagovány certifikované pod-
niky.

Certifikace nekuřáckých provozo-
ven má pouze roční platnost a bude se
pravidelně obnovovat. „Budeme prů-
běžně vyhodnocovat, zda tato zařízení
stále splňují dané podmínky, a po roce
vydáme nové certifikáty na další
období. Hlásit se samozřejmě mohou
i provozovatelé restaurací, které nyní
na seznamu nejsou,“ uvedla Lenka
Galiová, vedoucí odboru sociálních
věcí a zdravotnictví kopřivnické rad-
nice s tím, že další zájemci o certifikaci
se mohou hlásit prostřednictvím e-
mailu martina.svrckova@kopriv-
nice.cz.



Cesta Ke Křížku
V Kopřivnických novinách č. 19 byla prezentována iniciativa

starosty Ing. Jalůvky ve věci odkoupení městem Kopřivnice cesty
Ke Křížku, která je v současnosti majetkem firmy Tatra. Jak je
v článku zmíněno, tak tato byla původně postavena jako přístupová
komunikace k nákladní bráně číslo šest do areálu Tatry, ale nyní je
i hlavní přístupovou komunikací do průmyslové zóny.

Starosta tajně vyjednává s vedením Tatry a ještě nechce pro-
zradit cenu, kterou by mělo město zaplatit za tuto komunikaci. S in-
iciativou prodeje přišla Tatra, což je z jejího pohledu logické. Proč
by měla nést náklady spojené s cestou, kterou využívá poměrně
málo, kdežto firmy z průmyslové zóny a firmy sídlící v areálu
Tatry, které cestu využívají v největší míře, se vůbec nepodílejí na
její údržbě, opravách a jiných režijních nákladech s tím spojených.
O to více zarážející je iniciativa starosty, aby tyto náklady neslo
město, potažmo jeho občané! Prodej cesty městu by bylo možno
srovnat s takovouto situací:

Já jako občan města vlastním přístupovou cestu ke svému domu,
kterou musím udržovat, v zimě odklízet sníh, platit daň z nemovi-
tosti, nést právní zodpovědnost za škody vzniklé při nějaké události,
kdy se vina přisoudí stavu této komunikace. Abych se vyhnul ta-
kovýmto problémům, navrhnu sousedovi, aby zmíněnou cestu ode
mne odkoupil, tuto udržoval, opravoval a platil z ní daně. Já jí
budu denně užívat, zatímco on ji použije pouze v případě, že se roz-
hodne mne navštívit. Čtenář si určitě pomyslí, že se nemůže najít
žádný idiot, který na takovýto návrh přistoupí.

Stejnou logiku má i odkoupení cesty Ke Křížku městem Ko-
přivnice. Je pouze jedno vysvětlení takovéto nelogické operace,
které je skryto v textu článku v Kopřivnických novinách, cituji:
„Existuje předběžná dohoda s Tatrou o tom, že město bude usilovat
o vykoupení této komunikace s tím, že se na nákup budeme snažit
získat externí zdroje, protože se jedná o přístup do průmyslové
zóny,“ řekl starosta Josef Jalůvka. Každého, který je obeznámen
s využíváním takovýchto externích zdrojů, ihned napadne, že se tady
naskýtá možnost, jak tyto zdroje řádně „podojit“. 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.
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příspěvky zastupitelů

Dopis Mgr. Dušanu Krompolcovi na téma „Proč
jsem znovu nepozastavil výkon usnesení rady
města?“
Vážený pane magistře,

na minulém zasedání Zastupitelstva města Kopřivnice konaném
dne 21. 5. 2014 jste v mé nepřítomnosti vznesl otázku, proč jsem
znovu nepozastavil usnesení rady města, kterým bylo zrušeno za-
dávací řízení na výběr dodavatele komunálních služeb.

Jako starosta města jsem využil, jak jste sám citoval, poprvé vý-
jimečného práva daného mně zákonem o obcích a pozastavil jsem
usnesení rady města ze dne 24. 3. 2014, kterým bylo zrušeno před-
mětné zadávací řízení, a předložil věc k rozhodnutí zastupitelstvu
města. 

Při zasedání zastupitelstva dne 17. 4. 2014 jste měl, vzhledem
ke svým znalostem problematiky a odborné erudici, možnost výz-
namným způsobem přispět k objektivnímu posouzení věci a k při-
jetí usnesení respektujícího zákon a veřejný zájem. Vy jste tak,
z pro mne nepochopitelných důvodů, neučinil. Nepřijetím rozhod-
nutí nabylo pozastavené rozhodnutí rady města účinnosti.

I když přijetím nového usnesení rady v téže věci mně opět
vzniklo oprávnění toto pozastavit, neshledal jsem s přihlédnutím
k průběhu jednání zastupitelstva dne 17. 4. 2014 důvod, proč takto
učinit. K žádné změně situace, jak jste mylně s odkazem na usne-
sení Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a podané námitky
uvedl, nedošlo. Nenastaly žádné nové skutečnosti, jelikož v době
vydání opravného usnesení nebyly a ani nemohly být podány
námitky či vydáno usnesení Úřadu pro ochranu hospodářské sou-
těže, jelikož proti pozastavenému usnesení nemohl vítězný uchazeč
námitky podat. Jelikož se situace v ničem nezměnila, opravné usne-
sení doznalo toliko formulační změny, byl by zastupitelstvu města
k rozhodnutí předložen totožný podkladový materiál.

Víc k tomu nemám co dodat.

Ing. Josef Jalůvka
starosta města

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nej-
více techniky od doby, kdy se akce
v Kopřivnici konala poprvé, bylo
k vidění na letošním Preventění.
Akce, která v předstihu slavila
Den dětí a zároveň nabízela ne-
všední pohled na fungování inte-
grovaného záchranného systému,
přilákala během pátku 30. května
na prostranství před kopřivnickou

radnicí stovky lidí. 
Program byl rozdělen do dvou

téměř identických bloků. Do-
polední byl určen především
školám, ale i ten už lákal také ko-
lemjdoucí. Odpoledne pak byla na
dynamické ukázky práce hasičů,
policistů i zdravotnických zá-
chranářů zvána široká veřejnost.
Hasiči předvedli způsoby hašení
různých druhů ohně, simulovali
požár v budově radnice a před-
vedli dva způsoby evakuace osob
z hořícího objektu pomocí auto-
mobilového žebříku, ale také al-

ternativní způsob záchrany zraně-
ného z výšky pomocí lanové tech-
niky. Vrcholem programu pak byl
společný zásah hasičů, zdravot-
níků a policie u simulované do-
pravní nehody se zraněním. Pří-
jemným oživením odpolední části
Preventění byla ukázka zásahu
štramberských hasičů v dobových
uniformách s jejich historickou

stříkačkou Tatra 26/30 z roku
1929.

Policisté při dynamických
ukázkách předváděli práci služeb-
ních psů stejně jako zadržení
ujíždějícího vozidla stálou pořád-
kovou jednotkou nebo atraktivní
práci pyrotechnického dálkově
řízeného robota. Kromě toho si
příchozí mohli prohlédnout vý-
zbroj a výstroj policejních jedno-
tek. Děti si velmi užívaly předev-
ším možnost vyzkoušet si obušek
a plastový štít policejních těž-
kooděnců.

Záchranáři na místě předvá-
děli vybavení sanitky a zájemcům
ukazovali správný postup masáže
srdce. Celkem bylo v prostoru
před radnicí, ale také na pěší zóně
v centru města několik desítek
kusů nejrůznější a často ne zcela
obvyklé techniky. Policie měla na
místě pozorovací vůz s kamerami
stejně jako lehký obrněný trans-

portér nebo vozidlo dopravních
policistů s radarem na měření
rychlosti. Armáda předváděla vy-
prošťovací vůz a hasiči dorazili na
místo zhruba se dvěma desítkami
kusů techniky od té nejstarší stří-
kačky na koňský pohon až po ty
nejnovější kusy techniky, které vy-
užívají profesionální hasiči dnes.
Kopřivničtí hasiči touto akcí také
slavili na září připadající 130. vý-
ročí založení zdejší jednotky. 

Předvedli se hasiči, policie i záchranáři
K o p ř i v n i c e  (hod) – Sou-

částí akce Preventění na Den dětí
byl každoroční jarmark poskyto-
vatelů sociálních služeb. Ve stanu
vedle radnice bylo 20 pomáhají-
cích organizací, z toho šestnáct or-
ganizací poskytovatelů, kteří pre-
zentovali nabídku zhruba 29
sociálních služeb, již nabízených
nejen v Kopřivnici, ale i v nejbliž-
ším okolí. „Ve spolupráci s kop-
řivnickým domem dětí a mládeže
jsme připravili pro děti soutěže.
Polovina z nich byla z oblasti so-
ciálních služeb a druhou tvořily
sportovní aktivity. Za splnění úkolů
obdržely děti do kartiček razítka
a za vyplnění celé hrací karty pak
dostaly drobné odměny,“ uvedla
Blanka Mikundová z odboru soci-
álních věcí, která byla jednou
z hlavních organizátorek. 

Poskytovatelé sociálních slu-
žeb si pro děti připravili soutěžní
úkoly související například s vyu-
žitím pomůcek pro handicapované,
díky nimž se malí návštěvníci do-
zvědí spoustu zajímavých infor-
mací. „Když děti neznaly správnou
odpověď, tak jim s ní pomáhali
a také jim odpovídali i na další do-
tazy,“ podotkla Blanka Mikun-
dová. Pracovníci kopřivnického
domu dětí a mládeže pro děti při-
pravili sportovní aktivity – tzv.
Olympijský desetiboj. Děti si tak
mohly vyzkoušet florbal, skok přes
překážky a další druhy sportu. Pro-
tože dopoledne nebylo počasí jisté,
plnily děti sportovní aktivity ve
velkém sále kulturního domu. Na
odpolední část programu se pře-
stěhovali organizátoři do sadu Ed-
varda Beneše, a děti tak nemusely
daleko přebíhat a zároveň měly na
dohled zajímavý program před rad-
nicí. 

„Celkem jsme rozdali 612
kartiček a za organizátory můžu
říci, že se akce vydařila,všichni se
bavili a zároveň se i dozvěděli za-
jímavé informace, což byl účel,“
zhodnotila akci Mikundová.

Na děti čekaly kvízy, skládanky i soutěže

„PREVENTĚNÍ“: Akce nabídla množství ukázek i techniky 

Možnost vyzkoušet si výzbroj a výstroj pořádkových jednotek Policie ČR byla mezi školáky na letošním
Preventění pravděpodobně nejvyhledávanější atrakcí.

S e r i á l   2010–2014, aneb co se povedlo i nepo-
vedlo.
Zpráva 1/10
Vážení spoluobčané a čtenáři Kopřivnických novin,

jsou věci mezi nebem a zemí, nad kterými člověk v údivu žasne.
Když například putujete s přáteli úžasnou horskou krajinou,

stoupáte úzkou, téměř neznatelnou pěšinkou mezi nízkou klečí a volně
sesutými kameny, pomalými kroky postupujete na vrchol nejbližšího
kopce a sníte, jak je svět nádherný. Chce se vám vzlétnout. Cítíte ráj
v duši. Bohužel existuje i opačný případ, kdy člověk rovněž žasne
v údivu, když si třeba nalistuje starší číslo Kopřivnických novin
a z nich na vás zírá zastupitel Telařík se svým „poutavým“ příspěvkem,
že našel někde v novinách, jak se v celé republice krade a to by v tom
byl čert, aby se nekradlo také na kopřivnické radnici. A narazíte na
další číslo Kopřivnických novin, kde je zpráva obdobná, k zajištění
věčné slávy jejímu pisateli.

Téměř všechny tyto články končí vítězoslavným zvoláním, že úko-
lem opozičního zastupitele je být ve střehu, a doporučení voličům, aby
již současnou koalici nevolili, aby opozice mohla konečně dělat
pořádky na kopřivnické radnici. 

Tady se také žasne, ale již úplně jinak. 
Je neuvěřitelné, kolik lží, polopravd a osobních útoků se v pravi-

delných intervalech chrlilo z těchto článků  na představitele současného
vedení a též členy rady města. 

Bral jsem do rukou další a další vydání KN a pokoušel jsem se
pochopit tu „jasnou zprávu“ občanům, jak se to tady vše dělá špatně,
jakou kdo z nás má minulost a co jsme si již museli nakrást. Pisatel
podrobně rozkrývá i naše soukromí v rodinách a hned dodává, že se
můžeme bránit třeba soudně a on se již na to těší. Smutná to duše.

Tolik vylité špíny, jen za poslední necelé tři roky, bylo zveřejněno
na 68 stranách textu v Kopřivnických novinách, což by jiné noviny
úspěšně odmítaly, je vysokou daní za sdílenou demokracii v naší
zemi. Myslím, že nazrál čas, aby byla poskytnuta i jiná zpráva o prů-
běžné práci současné koalice na radnici, a proto bych rád postupně
v deseti dílech informoval, co bylo naší společnou snahou a jak se věci
dařily.

Ing. Jaroslav Šula
místostarosta města

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Možnosti pohladit si psy používané pro canisterapii neodolalo téměř
žádné dítě. Psi i přes únavu byli trpěliví a mnohdy necitlivé dotyky
dětí snášeli vklidu.
Místní dům dětí a mládeže připravil pro děti sportovní aktivity. Děti
si tak mohly vyzkoušet různé sportovní disciplíny, od basketu přes golf
až po přeskoky přes překážky.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Už
bezmála dva měsíce provozu má
za sebou klub pro mladé, který
pod názvem Nord Youth Club
funguje v CO krytu pod komerč-
ním komplexem na sídlišti Sever.
Po minulém pátku už má klub
odbyt také první kulturní program,
kterým byl koncert zpěvačky
Linny s kytarovým doprovodem
Paikyho a následná projekce toho
nejlepšího, co je na Youtube z pro-
dukce americké crappy punk-roc-
kové kapely Blink-182. Podle lidí
ze sdružení Kultura srdcem, které
s 192tisícovou dotací na provoz
klub rozjíždí, toho na teenagery
čeká v dalších měsících mnohem
víc.

„Rozjezd klubu má zpož-
dění,“ přiznává Jiří Jakubec z Kul-
tury srdcem. Podpora projektu
městem Kopřivnice byla podle
jeho slov smluvně podchycena až
v březnu. „Měli jsme jen měsíc
času, abychom prostor upravili
a vybavili. Vzhledem k tomu, že
se klubu všichni věnujeme až po
práci, o víkendech a po večerech,
tak to byl poměrně krátký čas,“
říká Jakubec. První návštěvníky
Nord Youth Club přivítal 6.
dubna. To ještě ale stále nebyl na
místě všechen nábytek, dořešoval
se provoz baru s nealko nápoji
a drobným občerstvením, čekalo
se na zprovoznění wi-fi připojení
k internetu a další drobnosti.

„Dnes už je klub v takové podobě,
v jaké bychom ho chtěli, a my se
začínáme více soustředit na jeho
programovou stránku, propagaci
a podobně,“ doplnil Jiří Jakubec.

Klub, který je pro mladé ote-
vřen každý pátek od 14 do 24 ho-
din, chce vsadit na vkus a inicia-
tivu samotných svých návštěv-
níků. „Nechceme lidem jen cpát
nějaký předem vytvořený pro-
gram, ale rádi bychom, aby se
o něj sami nějakým způsobem za-
sadili a nějak se mu věnovali. Do
začátku samozřejmě něco nabíd-
neme. Je nám jasné, že komunita
okolo klubu nevznikne z ničeho
a že ti, kteří by mohli něco vy-
tvořit, se vynoří až časem,“ uvedl

Jakubec. Po první koncertní vlaš-
tovce z minulého týdne přijdou
další, ale blíží se prázdninová
pauza a v červenci a srpnu klub
fungovat nebude. Opravdu ostrý
start tak v Nord Youth Clubu
plánují spíš až na září. „Máme
rozjednáno několik koncertů. Hrát
by tady měl například zpěvák
Voxel, který naši cílovou skupinu
umí oslovit, a další. Máme něko-
lik zájemců, kteří by tady chtěli
zkoušet se svou kapelou nebo si
přijít zatančit či nacvičit divadlo.
To všechno bude možné a jsme
otevření i dalším nápadům,“ říká
Jakubec. 

Právě pro aktivity vyžadující
větší prostor jako parket, pódium
a podobně bude Youth Club vyu-
žívat prostor přilehlého Nord
Music Clubu, se kterým je pro-
pojen pupeční šňůrou. „Když
jsme začali pořádat akce v Nord
Clubu, nastavili jsme poměrně
striktní pravidla, co se týče věku,
ale zároveň jsme díky tomu viděli
chuť mladých sem chodit. Tak
jsme si řekli, že je nebudeme jen
vyhazovat a raději uděláme něco,
co bude určeno přímo jim. Uvi-
díme, jestli pro ně bude klub za-
jímavý, i když zde nebudou mít
možnost dostat alkohol, na který
ve svém věku nemají stejně nárok.
Zatím to vypadá, že ano,“ myslí si
Jiří Jakubec.

Jaká bude budoucnost klubu
mladých v delším časovém hori-
zontu, bude záležet i na zájmu
jeho návštěvníků. „Není problém
rozšířit otvírací hodiny klubu
a máme i jiné plány, jako třeba
možnost rozjet internetové rádio
nebo nabídnout možnost naučit se
pracovat s grafickými programy
nebo webem. Vše ale záleží na
zájmu a také na budoucí dohodě
s městem,“ doplnil Jiří Jakubec. 

Nord Youth Club má za sebou první koncert
K o p ř i v n i c e  (dam) - Šostýnská Venuše, již sedmý ročník fes-

tivalu tance, hudby a tvořivosti pro dětí i dospělé bude čekat na své ná-
vštěvníky tuto sobotu 7. června 2014. Program začíná od 15 hodin
a organizátorky z taneční skupiny Farridah věří, že po loňském ročníku,
který se musel ukrýt pod střechu kulturního domu, se s návštěvníky
potkají v areálu zdejšího koupaliště, i když mokrá varianta v kulturáku
je pochopitelně v záloze i letos.

Ve víc jak čtyřapůlhodinovém programu je připraveno 27 vystou-
pení. Dorazit by mělo 17 skupin z blízka i vzdálených míst a pořada-
telé očekávají přibližně devadesát účinkujících. Největší prostor v pro-
gramu dostane tradičně orientální tanec v nejrůznějších jeho podobách.
Pořadatelský soubor Farridah například divákům nabídne folklorní
choreografii Saidi Ajram oceněnou dvěma zlatými medailemi. Hlavním
lákadlem programu bude podle všeho egyptský tanečník Osama Mimi
Farag, který se do povědomí tuzemského publika dostal především díky
svému účinkování v televizní show Česko - Slovensko má talent! Tento
sympatický tanečník ale za svou interpretaci folklorního tance tanoura,
typického divokým vířením pestrobarevných sukní tanečního kostýmu,
získal také uznání odborné poroty na mezinárodním festivalu v Istan-
bulu. Egypstký tanečník dokonce ještě před festivalem pro zájemce
povede workshp tohoto tance. Na hlavní festivalové scéně by se Osama
Farag měl objevit zhruba v 17.15 a 19 hodin. 

Kromě něj na diváky čeká například netradiční vystoupení bubeni-
cké skupiny Kubuku, odpolední workshop hry na bubínky djembe,
ukázky psí agility, barmanská show, výtvarné dílny, wellness, diskotéka
a mnoho dalšího.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnické dny techniky budou v so-
botu 7. a v neděli 8. června lákat na polygon Tatry nejen na ukázky nej-
různější stavební, zemědělské, vojenské a jiné techniky či prezentace
firem z regionu, lákadlem bude také oproti loňskému premiérovému roč-
níku o něco bohatší kulturní program.

V dopoledním bloku programu od 10 do 12 hodin se jak v sobotu,
tak v neděli představí především taneční soubory. Kromě tanečnic ze
ZUŠ Z. Buriana také taneční školy Nikity Brožkové, taneční skupiny
Farridah, Dream, Las Isidras či Shahrazad a Step Klub Kopřivnice.

Sobotní dopolední program obohatí školní kapela OGABA a fina-
listé Koprstar Jakub Matějek, Adéla Lysková a Adéla Demlová. V ne-
děli dopoledne od 11 hodin pak zahraje Městský dechový orchestr Ko-
přivnice svůj promenádní program. 

Podstatně rozdílnější budou odpolední programové bloky, které
v sobotu i v neděli startují po čtrnácté hodině. Společné budou mít
pouze vystoupení skupiny Alfa Orchestra, která zahraje coververze nej-
známějších hitů ze sedmdesátých až devadesátých let minulého století.
Zahájení sobotního odpoledne bude patřit duu místních zpěvaček Barboře
Zahradníčkové a Kateřině Bortlové, v neděli pak odpolední blok od-
startuje mladá kopřivnická kapela Respirátor, která začínala jako
harcoreová parta, ale po roce od svého vzniku se zařadila spíš mezi rap,
Nu-metal, HC kapely. 

Hlavní hvězdy programu pak vystoupí vždy v závěru. V sobotu se
publikum může těšit na ostravskou kapelu Buty s frontmanem Radkem
Pastrňákem. V neděli pak bude dobrou náladu z pódia už od 16 hodin
šířit Banjo Band Ivana Mládka. Vstup na akci i parkování v areálu po-
lygonu je po oba dny zcela zdarma.

Dny techniky zpestří Mládek,
Buty i řada místních souborů

Z á v i š i c e  (dam) – O víc jak polovinu programu premiérového
ročníku hudebního festivalu Kreml Fest 2014, který se koná v sobotu
7. června na zahradě závišické hospody U Kremlů, se postarají kapely
z Kopřivnice. Přitom právě jen místo původu je jediné, co dané inter-
prety spojuje, žánrově se nepotkávají ani vzdáleně.

Hned úvod Kreml Festu ve 14 hodin bude patřit zdejší školní ka-
pele Ogaba. Kluky a holky ze ZŠ Milady Horákové o hodinu a čtvrt poz-
ději vystřídá cimbálová muzika Pramínky se svým zhruba třič-
tvrtěhodinovým programem složeným především z lašského folkloru.
O půl páté nastoupí duo Hluční sousedé. Původem francouzská zpěvačka
Céline Bossu s kytaristou Jiřím Martinů nabídnou nejen šansony. Čtvrt
hodiny před šestou převezmou štafetu Kondoři a jejich country. V pro-
gramu se pak později objeví ještě dvě místní hudební formace. Od půl
deváté zahrají agrofolkoví Zahrádkáři a čtvrt hodiny po půlnoci budou
mít poslední slovo pop-punkoví The Challenge. Kromě kopřivnických
kapel uslyší návštěvníci Kreml Festu ghotic rock skupiny Černá zář,
crossoverovou kapelu No problemo a poppunkové The Scarf.

Na premiérovém Kreml Festu
budou dominovat Kopřivničané

Hvězdou Šostýnské Venuše
bude tanečník Osama Farag

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Jedním z taháků na Den dětí v městském parku v Příboře byli klauni z Balónkova a jejich vděčné
výrobky z nafukovacích balónků.                                            FOTO: ILONA MAZALOVÁ

P ř í b o r  (ili) - Městská policie Příbor se
po vzoru jiných měst zapojila do projektu
„Forenzní značení jízdních kol prostřednictvím
syntetické DNA“. S projektem kolegy seznámil
Jaromír Kolařík z Městské policie Ostrava a nás-
ledně nic nebránilo podání žádosti o státní
účelovou dotaci. Žádost byla úspěšná. Z 90 pro-
cent bude projekt financován z finančních pro-
středků Ministerstva vnitra ČR a z 10 procent
městem Příborem. Město získalo finanční pro-
středky na označení stovky jízdních kol. Sto kol
bude moci městská policie označit zdarma. 

Označování jízdních kol syntetickou DNA je
novou metodou ochrany majetku, která má pře-
devším preventivní účinek. Cílem je tuto trest-
nou činnost krádeže případným pachatelům
ztížit. Kola jsou označována speciálním
roztokem s mikrotečkami o velikosti 1 milime-

tru, které v sobě nesou jedinečný kód
DataDotDNA. Podle tohoto kódu je možné do-
hledat vlastníka jízdního kola. Po zaschnutí se
roztok stává oku neviditelným. V případě
nalezení jakéhokoli - třeba i odcizeného jízdního
kola je možné zjistit speciální UV lampou, zda
je kolo označeno syntetickou DNA. Pokud ano,
pak se kód snadno přečte speciální přenosnou
mikročtečkou. V Příboře budou všechna očipo-
vaná jízdní kola označena samolepkou, která
upozorní případné zloděje, že jízdní kolo je oz-
načeno DNA, nafoceno a zavedeno do evidence
Městské policie Příbor a do celonárodního Regi-
stru identifikačního značení. Celý projekt bude
realizován ve spolupráci s Obvodním odděle-
ním Policie ČR Příbor. 

„Jsme přesvědčeni, že projekt bude mít u ob-
čanů velký ohlas, protože se neustále setkáváme

s případy krádeží jízdních kol a také nalezenými
jízdními koly,“ uvedla strážnice městské policie
Eva Durčeková. Značení jízdních kol budou pro-
vádět strážníci Městské policie Příbor. „Služba
je určena občanům s trvalým pobytem na území
města Příbora. Ti, kterým je nad 15 let, mohou
přijít na služebnu sami, dítě do 15 let musí do-
provázet zákonný zástupce. S sebou je třeba vzít
- samozřejmě jízdní kolo, občanský průkaz a do-
klad o nabytí jízdního kola (fakturu, účtenku,
kupní smlouvu apod.). Ti občané, kteří doklad
o nabytí jízdního kola již nemají, budou muset
sepsat čestné prohlášení o jeho nabytí, “ doplnila
strážnice. 

Značení jízdních kol bude probíhat v období
od července vždy každé úterý od 9 do 11 a od
13 do 17 hodin na služebně Městské policie Pří-
bor do vyčerpání značicích sad. 

Zájemci si v Příboře mohou nechat označit jízdní kola DNA

P ř í b o r  (ili) - Město Příbor společně
s tamní městskou policií uspořádalo u příle-
žitosti Mezinárodního dne dětí akci pod náz-
vem Den s integrovaným záchranným sys-
témem. Areál městského parku v neděli 1.
června od 10 hodin zaplavili návštěvníci
všech věkových kategorií, aby na vlastní oči
viděli simulované zásahy příslušníků Speci-
álních pořádkových jednotek Policie ČR,
Cizinecké policie ČR a služebních psovodů,
ale i Hasičského záchranného sboru Morav-
skoslezského kraje z Nového Jičína společně
s místními dobrovolnými hasiči a Zdravot-
nickou záchrannou službou Moravskoslez-
ského kraje. Letos poprvé žáci Sboru dobro-
volných hasičů Příbor soutěžili v Morav-
skoslezské lize a v parku předvedli své do-
vednosti při požárním útoku. 

Pro děti byla připravena spousta atrakcí,
hudební a taneční program, čekalo je se-
známení s daktyloskopií, jízdy na doprav-
ním hřišti, střelba z laserové pistole i hašení
požáru. Vrcholem Dne dětí byl koncert
známé slovenské zpěvačky Kristiny, který
byl bezplatný stejně jako celá nedělní akce. 

Lákadlem Dne
dětí byla Kristina

Muzejní noc nabídne dvacet
příběhů, filmy a flašinet

P ř í b o r  (ili) – Zítra se uskuteční jeden z dalších mi-
mořádných počinů v Muzeu a pamětní síni Sigmunda Freuda
Příborská muzejní noc. Sedmihodinový program začíná v 16
hodin v přednáškovém sále netradičním představením mu-
zejních sbírek dětem. O hodinu později je připraveno setkání
s archeologem Muzea Novojičínska a s archeologickými
nálezy z Příbora v klášterním sklepení.

„Od 18 hodin čeká na návštěvníky nostalgická hudební
vsuvka v podobě muzejního flašinetu, aby se následně po-
kračovalo přednáškou. Od 20. hodiny bude představeno dva-
cet muzejních artefaktů a dvacet různých příběhů, které se
k zajímavým předmětům z příborských sbírek vážou,“ na-
stínila další průběh průvodkyně Monika Chromečková.

Závěr Příborské muzejní noci bude tradičně patřit
večernímu promítání historických dokumentů. Celá akce
skončí ve 23 hodin.

Zpěvačka Linny a kytarista Paiky zahájili svým vystoupením fungování programu v Nord Youth Clubu,
který je provozován s podporou města a je určen teenagerům.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Poděkování rodičům tanečnic
Naše základní umělecká škola připravuje kaž-

doročně v květnu pro veřejnost taneční koncerty,
na kterých se představují téměř všichni žáci ta-
nečního oboru. Jde o velmi náročnou akci, při které
je třeba zajistit dohled v šatnách, hlídat nástupy, po-
máhat s převlékáním a líčením. Rád bych touto
cestou poděkoval všem rodičům našich žáků, kteří
nám pomohli s organizací letošních tanečních kon-
certů. Bez jejich obětavé pomoci, hlídání v šatnách
a pomoci při převlékání kostýmů by neměl ná-
ročný program tak hladký průběh. Děkuji také
členům SRPDŠ, kteří zajistili pořadatelskou službu
během večerních koncertů. Stejně tak děkuji za
školu zaměstnancům kulturního domu za vstřícnost
při náročné přípravě představení.

Zdeněk Babinec, 
ředitel ZUŠ Zdeňka Buriana

Jak dlouho ještě???
Jak dlouho ještě bude SLUMEKO zamořovat

kopřivnické ovzduší svým (ne)úklidem? Jelikož
mám na svých cestách možnost srovnávat čistotu
měst různých velikostí, nejde mi na rozum, proč
právě naše město musí být „na chvostě“ v této
oblasti. Podotýkám, že to není jen můj názor. Jak
je možné, že se „velký“ úklid provede slavnostně
jednou za rok a po zbytek roku se komunikace ne-
chají svému osudu. Velmi mě to mrzí, protože tady
už jde o zdraví! Prašnost ve městě se zvýšila, což

je evidentní. Je to vidět mimo jiné i na nedávno na-
třených domech, které jsou už špinavé od prachu.

Vrcholným kouskem byla letošní zima, kdy
po sněhu téměř ani památky, ale na chodnících
ležely tuny kamení, ze kterých se prášilo po celé
tři měsíce, až do úklidu v březnu. Zřejmě aby
nezavazely ve skladu. Mohu doložit fotografiemi.

Nejhorší situace je na sídlištích. Pěší zóna se
vyčistí, aby se vidělo! a komunikace na sídlištích,
kde žijí tisíce obyvatel, ta už nikoho nezajímá.
Města, která jsem osobně navštívila, uklízejí ko-
munikace na sídlištích průběžně po celý rok i bez
celkových odstávek automobilů.

Nemohu si pomoct, ale již pár let mě provází
pocit, že technické služby města Kopřivnice se
chovají jako naši politici, totiž zájem občanů je jim
cizí. Když přijdu upozornit na nějaký nedostatek,
tak posloužím akorát jako objekt posměchu. Kon-
krétně jsem vznesla požadavek na zametení trávy,
která byla při sečení rozmetána po chodnících,
abychom nemuseli čekat až do příštího jara. Pří-
slib z úst pana Březiny se bohužel neuskutečnil –
mohu doložit fotografiemi.

A správa města tomu jen trpně přihlíží… ale
hlavně to platí! Peníze ale nejsou všemocné,
všechno je hlavně v lidech samotných.

Věra Kahánková

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PULS

Čt 5. - pá 6. června v 17.30
hodin dokument ČR Olga. Olga
Havlová by v červenci 2013 osla-
vila 80. narozeniny. Film přináší
velké množství dosud ne-
známých záběrů, fotografií a vy-
právění 

Čt 5. - pá 6. června ve 20
hodin komediální drama VB, Ně-
mecka Dlouhá cesta dolů. Čtyři
neznámí lidé se potkají na oblí-
beném místě sebevrahů. A toho
dne, kdy měl jejich život skončit,
začnou dobrodružství, která
všem znovu vrátí chuť žít

So 7. - ne 8. června v 15.30
hodin animovaný film Jižní
Afriky Khumba. Odvážná polo-
pruhovaná zebra se vydává do
nebezpečného, ale zároveň zá-
bavného dobrodružství, aby našla
chybějící proužky a získala zpět
respekt své rodiny…

So 7. - po 9. června v 17.30
hodin fantasy drama Zloba:
Královna černé magie. Krá-
lovna Zloba, hnaná touhou po
pomstě a urputnou snahou udržet
si trůn, uvrhne krutou kletbu na
novorozenou dcerku lidského
krále

So 7. - po 9. června ve 20
hodin, čt 12. - pá 13. června
v 17.30 hodin dobrodružné sci-fi
USA Na hraně zítřka. Armády
celého světa spojily své síly k po-
slednímu zoufalému útoku proti
mimozemským hordám...

Út 10. června v 19 hodin do-
kumentární drama ČR, SR
Všechny moje děti. Mise faráře
Mariána Kuffy do prostředí bídy
a beznaděje v zapomenutých
romských osadách (Filmový
klub)

Čt 12. - pá 13. června ve 20
hodin akční krimi USA, Francie
3 dny na zabití. Tajná služba se
na Ethana obrací s poslední za-
kázkou. A protože v sázce je ne-
jen osud světa, ale i Ethanův
život, tenhle úkol nemůže od-
mítnout...

So 14. - ne 15. června
v 15.30 hodin animovaný film
USA, Korey Hurá do pravěku!
Tihle tři umí natropit nejednu ne-
plechu a ani dnes nezůstanou
pozadu. Společně s nimi zaži-
jeme dobrodružství staré 65 mi-
lionů let

So 14. - po 16. června
v 17.30 hodin komedie USA
Všechny cesty vedou do hrobu.
Albert se protlouká jako nepříliš
úspěšný pasák ovcí, bydlí u ro-
dičů a právě dostal kopačky, ale
i na notorického outsidera se
někdy může usmát štěstí

So 14. - po 16. června ve 20
hodin historické drama Německa
Ranhojič. Adaptace stejnojme-
nného románu Noaha Gordona,
jehož děj se odehrává v 11. sto-
letí

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 20. června Evropský
svátek hudby - hlavní host
Lenka Filipová

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Aktuální výstava Kopřiv-
nické pexeso - výstava soutěž-
ních obrázků, které pro knihovnu
nakreslily děti ze základních škol
(výstava potrvá od 12. června do
22. srpna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 15.
června) 95 let Včelařského
spolku v Kopřivnici

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 20.
června) Jaromíra a Jarmily
Kostelníkových - Svět loutek,
13. června v 18 hodin předvedou
autoři, jak loutky vznikají

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 15.
června) výstava plakátů
a obrazů žáků AVE ART Os-
trava na téma Zdeněk Burian

ŠTRAMBERK

So 7. června ve 14 hodin
Den spolků - ukázky činnosti
zájmových spolků Štramberk

Aktuální výstava (do 15.
června) Mikro Štramberk - fo-
tografie Tomáše Hoďáka (Měst-
ská galerie)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. června v 18.30 hodin
dokument Slovenska Sametoví
teroristé

Ne 15. června v 18.30 hodin
romantické drama Itálie Nejvyšší
nabídka

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 6. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN + duel č. 1: Jo-
sef Jalůvka (ODS) a Dušan Krompolc (ČSSD)

Pátek 13. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN + duel č. 2:
Aleš Nytra (TOP 09) a Lumír Pospěch (Šance 2010)

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Knihu Sedm dní po pohřbu autora Jána Roznera, autobio-

grafický román, můžeme označit za klíčovou slovenskou knihu
druhé poloviny 20. století. Vyšla však až 30 let od svého vzniku.
Časový rámec knihy tvoří smrt manželky protagonisty, která spustila
autorův fascinující vzpomínkový proud, zahrnující nejen společný
manželský život, ale i jeho dětství, tvůrčí kariéru, politické zápasy,
ale i boje s alkoholismem a hluboké pochybnosti o smyslu vlastní
práce i života.  

Při čtení knihy Medvědí tanec se ocitáme v roce 1922 ve
venkovském světě na Lipnici, kam se uchýlil nemocný Jaroslav
Hašek, aby dopsal své životní dílo. Nebudeme ale číst biografický
román, autorku Irenu Douskovou více zajímala situace vyhasínání
sil někoho, kdo se celý život bohatýrsky bavil, provokoval a ještě
o tom uměl vtipně vyprávět a psát. A tak se v knize seznámíme
s dřívějším skandalistou, který se stěží s oteklýma nohama doplouží
do hospody, aby bavil místní komunitua, kterého pak v noci trýzní
vzpomínky.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla
od jedné do devíti.SUDOKU
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redakce:  556 879 434

k o u p ě

♦ fotografie, negativy, plakáty,
vlaječky, a další materiály týkající
se účasti Tatry na Rallye Paříž-
Dakar z let 1986-1994, e-mail
sedlakjarda@seznam.cz Tel. 773
601 521 
♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt v osob. vlastni-
ctví na ulici Dukelské v tzv.
„Tatra domech“. Velikost 4 + 1,
o výměře 105 m2, cihlový dům,
výborný stav. Cena dohodou. Tel.
737 261 269
♦ byt 3 + 1 na ul. Osvobodi-
telů, útulný, částečně rekon-
struovaný - plovoucí podlaha,
dlažba, jádro v původním stavu.
Tel. 739 236 244 
♦ byt 2 + 1, 3. patro, ul. 17. li-
stopadu, cena 450 000 Kč. Tel.
702 832 650
♦ Koupím byt 2 + 1. RK ne-
volat. Nabídněte. Tel. 777 343
572
♦ Pronajmu jednopokojový
byt v centru Kopřivnice. Volný
ihned. Tel. 723 870 207 

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-
nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v územním plánu určen
ke stavbě RD, blízko škola,
školka, úřad, cena 620 Kč/m2. Tel.
732 357 073
♦ stavební pozemek (včetně
inženýrských sítí na pozemku) ve
Frenštátě p. R., obl. Kopaná. Nád-
herné místo s výhledem na Rad-
hošť, Pustevny a Javorník. Tel.
734 620 166 
♦ Hledám pronájem garáže
kdekoliv v Kopřivnici. Tel. 602
144 033

n e m o v i t o s t i s l u ž b yInzerce

♦ Regionalní firma nabízí re-
novace dveří imit. foliemi, nátěry
zárubní a umakartového jádra.
Nyní se slevou 20 % a dopravou
zdarma. Mob. 603 722 382,
www.renovia.wbs.cz 

postel. Cena dohodou. Tel. 603
271 903 

s e z n á m e n í

♦ 46letý svobodný hledá pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice a okolí.
Tel. 775 376 875

z v í ř e c t v o

♦ Prodám štěňata NO s PP,
oba rodiče 1. tř. chovnosti,
k odběru koncem června. Tel. 737
523 981

♦ plastovou dětskou houpačku
na pověšení s opěradlem. Cena
100 Kč. Tel. 725 306 205
♦ 100l akvárium, již zavedené,
rostlinky, světlo atd. + knihy
o akvaristice. Levně. Tel. 728 854
295
♦ světlé skříně do ložnice -
2 ks 120 cm šířka a 1 ks prádelník
+ zásuvky 60 cm šířka. Levně.
Tel. 728 854 295
♦ bezdrátový telefon Panaso-
nic se záznamníkem, pamětí na
10 čísel a dálkovým ovládáním
za 650 Kč. Tel. 732 924 258 
♦ plynový průtokový ohřívač
vody MORA 371 za 400 Kč. Tel.
732 924 258 
♦ novou plechovou zárubeň 90
P za 490 Kč. Tel. 732 924 258 
♦ nábytek z roku 1960, skříně,
noční stolky, skříňka se zrcadlem,

a u t o - m o t o

♦ Prodám 4 ks zimní pneu
175/70 R13. Vzorek cca 75 %.
Cena za kus 300 Kč. Tel. 725 306
205
♦ nový univerzální příčný AL
střešní nosič se zámky, 120 cm
(na hagusy). Původní cena 1 199
Kč, nyní 849 Kč. Tel. 732 924
258
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 13. 6. od 16.30 hod. FC Kopřivnice B

- Primus Příbor (10. kolo OS st. přípravky); VLČOVICE: so 7. 6. od 17
hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá (14. kolo I. B tř. mužů sk. D);
LUBINA: so 7. 6. od 15 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Kotouč Štramberk
(24. kolo MSD žen sk. A), ne 15. 6. od 17 hod. TJ Spartak Lubina - FC Vl-
čovice-Mniší B (12. kolo OS mužů sk. A); ŠTRAMBERK: ne 8. 6. od 17
hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Rybí (14. kolo OS mužů sk. A), ne
15. 6. od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice (25. kolo MSD žen
sk. A)

♦ Házená: čt 5. 6. od 15.45 hod. KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-
Místek A (10. kolo MSL I. tř. ml. žáků), od 16.45 hod. KH Kopřivnice -
SKP Frýdek-Místek (10. kolo MSL I. tř. st. žáků), od 18 hod. KH Kopřiv-
nice B - TJ TŽ Třinec (9. kolo MSL II. tř. ml. žáků) - vše hala ZŠ Emila
Zátopka 

♦ Koupaliště: za příznivého počasí 9-20 hodin
♦ Krytý bazén: čt 5. 6. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-21, pá 6. 6. 6-8, 14.30-

17 (půl. plav. bazénu), 17-21, so 7. 6. 12-21, ne 8. 6. 10-19, po 9. 6. za-
vřeno, út 10. 6. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl plav. bazénu), 14.15-16, 17-18
(půl plav. bazénu), 18-21, st 11. 6. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 12. 6. 6-9.30,
14.30-16.30, 19-21, út a čt 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info tel. 556
813 254)

♦ Malý fotbal: so 7. 6. 6. turnaj Ligy malého fotbalu - od 9 hod. II.
liga, od 13 hod. I. liga, so 14. 6. 7. turnaj Ligy malého fotbalu - od 9 hod.
I. liga, od 12 hod. II. liga - vše hřiště ZŠ dr. Milady Horákové

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (info tel. 605 825 870 nebo
605 968 588)

♦ Rekreační turistika: pá 6. 6. v 9 hod. klub seniorů - sestavení plánu
pěší turistiky na červenec - říjen; so 7. 6. v 6.25 hod. ČD, Bystřice nad Olší
ČD, Z Kozinec, M Bystřice nad Olší, ČD; st 11. 6. v 6.01 hod. ČD, Valaš-
ské Meziříčí ČD, Poličná, Pišková, Jarcová, Gula, Jarcová, Ž - Valašské Me-
ziříčí, ČD; so 14. 6. v 7.45 hod. AN, BUS Trnávka, Frýčovice, Jelence
(opékání vlastních špekáčků), Kateřinice BUS; po 16. 6. v 8 hod. AN kola,
Lubina, Mniší, Měrkovice, Kozlovice, Sklenov, Rychaltice, Hájov, Ko-
přivnice; st 18. 6. v 7.14 hod. ČD, Baška ČD, Kunčičky, Hodoňovice,
Metylovická hůrka, Pržno, ČD

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (14. kolo OS sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol
Straník 5:2, FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol Ženklava 2:2, TJ Kotouč
Štramberk - TJ Mořkov B 7:0; ženy (23. kolo MSD sk. A): TJ Spartak Lu-
bina - AFC Veřovice 1:1, TJ Kotouč Štramberk - FK Nové Sady Olomouc
0:4; st. dorost (24. kolo KP): FC Kopřivnice - TJ Olympia Bruntál 4:3;
ml. dorost (24. kolo KP): FC Kopřivnice - TJ Olympia Bruntál 0:3; st. žáci
(26. kolo KP): FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov 4:1; ml. žáci (26.
kolo KP): FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov 3:2; st. přípravka A
(12. kolo OP): FC Kopřivnice - FC Bílovec 7:1; st. přípravka B (12. kolo
OS): FC Kopřivnice - FC Libhošť 7:1; ml. přípravka (12. kolo OP): FC
Kopřivnice - FC Bílovec 19:4.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Uplynulou sobotu hostila Kopřiv-
nice krajské kolo ve vyprošťování
osob z havarovaných vozidel, ve
kterém si změřilo své schopnosti
šest čtyřčlenných družstev profe-
sionálních a šest družstev dobro-
volných hasičů z Moravskoslez-
ského kraje. 

Čtyřčlenné týmy si před sou-
těží vylosovaly jednu z mnoha mo-
delových situací u dopravních
nehod. Dozvědí se ji až při samot-
ném příjezdu k nehodě, když před-
tím tráví čas v „izolaci“, aby
neviděly přípravu nehody. Pak se
jim měří čas, který potřebují na
bezpečné vytažení jednoho figu-
ranta z havarovaného vozidla.
Musí se vejít do 20 minut, jinak
přichází diskvalifikace. Početný zá-
stup rozhodčích hodnotí techniku
provedení zásahu, taktiku, první
předlékařskou pomoc a za každých
30 sekund po uplynutí 15 minut
odečítá jeden bod, družstvo tak
může přijít až o deset bodů.

Vítězem mezi profesionály se
stalo družstvo Hasičského zách-
ranného sboru Moravskoslezského
kraje (HZS MSK) ze stanice
v Třinci, které postupuje na
červnové Mistrovství ČR ve vy-
prošťování v Plzni. Třinečtí jsou
zkušení borci. Například před
dvěma lety byli na Mistrovství ČR
stříbrní, loni na prestižním Memo-
riálu JUDr. Františka Kohouta
v Praze dokonce první. „Chlapi
dnes sice byli po noční šichtě a je-

den měl za hodinu po soutěži
svatbu své sestry, ale všechno to
zvládli,“ řekl v sobotu po soutěži
spokojený velitel stanice HZS
MSK v Třinci Bohdan Sikora. Na
druhém místě skončila jen o dva
body hůře stanice HZS MSK v Bí-
lovci, kteří budou kraj re-
prezentovat na Memoriálu
JUDr. Františka Kohouta v Praze.

V kategorii jednotek dobrovolných
hasičů zvítězil s jasným náskokem
40 bodů Hlučín. 

Za domácí družstvo dobrovol-
ných hasičů, které reprezentovalo
novojičínský okres, soutěžili velitel
Lukáš Žáček, strojník Roman Sta-
cha a hasiči Libor Kubacka a Jan
Michálek. 

Výsledky: profesionální hasiči

(HZS MSK): 1. Hasičská stanice
Třinec, 272 bodů, postup na M ČR
v Plzni 2. HS Bílovec, 270 bodů, po-
stup na Memoriál JUDr. Františka
Kohouta 3. HS Hlučín, 264 bodů, 4.
HS Bruntál, 5. HS Karviná, 6. HS Os-
trava-Zábřeh; dobrovolní hasiči
(JSDHO): 1. Hlučín 331 bodů, 2. Os-
trava-Radvanice, 291 bodů, 3. Vrbno
pod Pradědem, 284 bodů, 4. Ja-
blunkov, 5. Kopřivnice, 6. Mosty u Ja-
blunkova.

Tým HZS Třinec nejlepším mezi profesionály

K o p ř i v n i c e  (cab) - Stejně jako v loň-
ském roce ani letos kopřivnický házenkářský
tým staršího dorostu nestačil v Česko-Sloven-
ském poháru na celek Tatranu Prešov a obsadil
znovu druhou příčku. Tento turnaj hostila o ví-
kendu 24. a 25. května právě Kopřivnice a na
své palubovce přivítala dva nejlepší týmy ze
Slovenska Tatran Prešov a HK Topoľčany a vi-
cemistra české I. ligy starších dorostenců Talent
Plzeň. V prvním ranním utkání s celkem To-
poľčan se mladíci v prvním poločase spíše roze-
hrávali, v tom druhém už ale rozhodli zápas ve
svůj prospěch. Odpoledne čekal kopřivnické

házenkáře ligový rival Plzeň, na kterého ale
tentokrát nestačili a podlehli mu o čtyři branky.
Důležité utkání tedy sehrála Kopřivnice v ne-
děli s prešovským týmem, který sice porazila,
na celkové prvenství v poháru to ale bylo málo.
Kopřivničtí k tomu potřebovali vstřelit pouhý
jeden gól navíc. 

„Myslím, že druhé místo je důstojným za-
končením velmi úspěšné sezony. Chtěli jsme si
turnaj užít, protože v takové sestavě už se v
příštím roce nesejdeme. Sice ten poslední
kousíček k úplné radosti chyběl, ale i tak jsme
spokojení. Ukázali jsme, že házenou hrát

umíme,“ okomentoval Česko-Slovenský pohár
trenér staršího dorostu Miroslav Bartoň.

Výsledky Česko-Slovenského poháru v há-
zené starších dorostenců (Kopřivnice, 24. a 25.
5.): KH Kopřivnice - HK Topoľčany 32:24, - Ta-
lent Plzeň 28:32, - Tatran Prešov 31:26, Talent Pl-
zeň - Tatran Prešov 26:33, - HK Topoľčany 30:25,
Tatran Prešov - HK Topoľčany 32:21; konečné po-
řadí: 1. Tatran Prešov (91:78) 4 b., 2. KH Kopřiv-
nice (91:82) 4 b., 3. Talent Plzeň (88:86) 4 b., 4. HK
Topoľčany (70:94) 0 b; sestava a branky Kopř. v
turnaji: Tůma, Tichavský - Lakatoš 3, Dědek,
Kabát, Kubín, Antes, Pecha, Veřmiřovský 6, Zima
18, Hanus 14, Bukovský 28, Pavlík 1, Žalmánek 2,
Filouš, Fulnek 18.

Dorostu jen těsně uniklo pohárové prvenství

Š t r a m b e r k (cab) - Především s horkem
se museli poprat účastníci již XXXIV. ročníku
Štramberské desítky, která je známá svým velmi
náročným profilem tratě. V sobotu 24. května
se na start desetikilometrového běhu postavilo
celkem 129 závodníků, z nichž jeden dokonce
těsně před cílem zkolaboval, a musela být při-
volána záchranná služba, která se o dvaačtyři-
cetiletého muže z Mniší postarala. Kdo se však
s tratí porval úspěšně, byli běžci Atletického
klubu Emila Zátopka Kopřivnice, kteří zopa-
kovali loňské zlaté a stříbrné umístění. Jako
první proťal cílovou čáru v průměrném čase
36:20 min. Václav Bitala, téměř minutu nato se
před štramberskou sokolovnou objevil Jakub
Ambros. Pro třetí příčku si doběhl polský zá-
vodník Tomasz Wróbel v čase 37:40 min. a zá-
roveň se tak stal vítězem kategorie muži B od
40 do 49 let. Kompletní umístění na stupních ví-
tězů pak pro kopřivnický klub doplnil třetí Jo-
sef Kvita v kategorii muži D od 60 do 69 let,
který se s náročným závodem vypořádal v čase
48:25 min. Z žen se nejlépe vedlo Adéle
Esentierové z Baláž Extreme-Team Ostrava,
která dosáhla rovněž průměrného času 46:18
min. Těsně v patách jí doběhla Andrea
Krstevová, rodačka z Kopřivnice, která za
Esentierovou zaostala jen o patnáct sekund. Třetí
příčku obsadila časem 47:41 min. Ivana

Zbořilová z BK SAK Karviná. V první desítce
se z kopřivnických vytrvalců ještě umístili mezi
muži D čtvrtý Petr Jelínek, osmý Jiří Bednařík
a devátý Petr Navara, v mužích B byl sedmý Da-
vid Hanke a devátý Stanislav Zátopek a mezi
muži A do 39 let obsadil Martin Keller osmou
příčku.

Z výsledků Štramberské desítky (Štramberk,
24. 5., XXXIV. ročník): kategorie muži A do 39
let: 1. V. Bitala 36:20, 2. J. Ambros (oba AK EZ
Kopř.) 37:04, 3. R. Antczak (Sokol Racziborz)
38:09,... 8. M. Keller 41:47, 18. R. Raška 45:37,
23. T. Melčák (všichni AK EZ Kopř.) 49:10; kat.
muži B 40 - 49 let: 1. T. Wróbel (MKS Centrum
Dzengielov) 37:40, 2. R. Trávníček (Pepa Team
FM) 40:13, 3. R. Pokorný (VZS Ostrava) 40:23,...
7. D. Hanke (AK EZ Kopř.) 42:26, 9. S. Zátopek
(AKS Kopř.) 43:10, 16. P. Mrklovský (AK EZ
Kopř.) 47:58; kat. muži C 50 - 59 let: 1. R. Kolich
(BK SAK Karviná) 39:27, 2. J. Gargulák (Lidečko)
44:29, 3. J. Martinec (Brno) 45:03; kat. muži D 60
- 69 let: 1. J. Demca (LKS „ZRYW“ Rudnik) 43:37,
2. A. Výtisk (MK Seitl Ostrava) 47:11, 3. J. Kvita
48:25, 4. P. Jelínek 50:43,... 8. J. Bednařík 58:19,
9. P. Navara (všichni AK EZ Kopř.) 1:01:42; kat.
muži E nad 70 let: 1. N. Tsametis (SAK Ložiska
Karviná) 57:20, 2. J. Sano (Ostrava) 1:05:36; kat.
ženy F do 34 let: 1. A. Esentierová (Baláž EX-
TREME-TEAM Ostrava) 46:18, 2. A. Krstevová
(Pearl IZUMI) 46:33, 3. I. Zbořilová (BK SAK Kar-
viná) 47:41; ženy G nad 35 let: 1. D. Škrdová
49:58, 2. I. Pachtová (obě MK Seitl Ostrava) 50:31,
3. T. Šádková (Ostrava) 52:05.

Štramberská desítka prověřila běžce

Soutěžící čtyřčlenné týmy profesionálních i dobrovolných hasičů při soutěži sledovaly bedlivě nejen oči
porotců, ale i několika desítek přihlížejících diváků.                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Atletické závody dětí zaplnily Národní sad
Š t r a m b e r k (cab) - Rekordních

187 dětí se prohnalo v sobotu 24.
května Národním sadem ve Štram-
berku, kde Atletický klub Emila Zá-
topka Kopřivnice pořádal již pátý roč-
ník tohoto běhu dětí, který je součástí
Štramberské desítky, závodu dospě-
lých. Letos bylo toto klání zařazeno
do Beskydského poháru přípravek,
proto se zde sešla obrovská konku-
rence, a to především z Třince
a Frýdku-Místku. A o kopřivnických
závodnících bylo rozhodně slyšet. Na
stupně vítězů se totiž postavili hned
sedmnáctkrát v celkem třinácti kate-
goriích. Na zlato dosáhli Olivie
Pešatová mezi dětmi ročníku 2011
a mladšími, Alžběta Hezká v katego-
rii dívek ročníků 2009 a 2010, Dani-
ela Bačová v ročnících 2007/08, Oliver
Pešat mezi chlapci téhož věku, Nikola
Chovanečková v dívkách ročníků
2005/06 a Daniel Hanzelka ve stejně
starých chlapcích. Stříbrnou medaili
přidali Ema Ryšková v dívkách roč-
níků 2009 a 2010, Natálie Šudáková
mezi dívkami ročníků 2007/08, Miku-
láš Kotek v téže kategorii chlapců, Mia
Schwarzerová v mladších žačkách

a Veronika Hajdušková ve starších ža-
čkách. O bronz se pak postarali Vojtěch
Barnáš v chlapcích ročníků 2009
a 2010, Nela Štefková mezi dívkami
ročníků 2007/08, Jakub Holub v kate-
gorii chlapců týchž ročníků, Natálie
Maternová mezi dívkami ročníků
2005/06, Anna Benišová ve starších
žačkách a Tomáš Bortel ve starších žá-
cích. V hodnocení Beskydského po-
háru přípravek, který je určen pro děti
ročníků 2003 až 2005, se AK EZ Ko-
přivnice umístil na třetí příčce za vítě-
zným Třincem a druhým Frýdkem-
Místkem. Po pátém kole patří
kopřivnickému klubu v celkovém
součtu bodů v poháru rovněž třetí
místo.

Z výsledků kopřivnických závod-
níků na Běhu dětí Národním sadem
(Štramberk, 24. 5., V. ročník): katego-
rie děti 2011 a ml.: 1. O. Pešatová, 4.
K. Kvitová, 6. V. Barnát (všichni Kopřiv-
nice), 10. S. Šablaturová (Mniší), 11. B.
Hezká (Kopř.); kat. dívky 2009/10: 1.
A. Hezká, 2. E. Ryšková, 8. P. Kellerová,
9. S. Pešová, 10. D. Michlíková (všechny
Kopř.); kat. chlapci 2009/10: 3.
V. Barnáš, 5. F. Kahánek, 7. R. Havel
(všichni AK EZ Kopř.), 10. M. Filip
(Mniší); kat. dívky 2007/08: 1. D.
Bačová, 2. N. Šudáková, 3. N. Štefková,

4. V. Rozsívalová, 7. B. Udvarosová, 8. L.
Šenkeříková (všechny AK EZ Kopř.), 13.
A. Juráková (Kopř.), 14. N. Bečáková,
16. S. Ollenderová (obě AK EZ Kopř.);
kat. chlapci 2007/08: 1. O. Pešat (Kopř.),
2. M. Kotek, 3. J. Holub, 6. B. Vašíček, 8.
J. Heryán, 10. D. Jahn, 11. J. Kocurek
(všichni AK EZ Kopř.), 13. F. Javorka
(Kopř.), 14. D. Chvistek, 15. M. Ošmera,
18. B. Filip (všichni AK EZ Kopř.), 23. L.
Keller (Kopř.); kat. dívky 2005/06: 1.
N. Chovanečková, 3. N. Maternová, 5. E.
Feilhauerová, 7. A. Tkáčová, 12. S. Še-
bestíková, 13. M. Melčáková, 14.
A. Chvistková, 15. A. Hanzelková, 17.
P. Benišová, 24. B. Šustalová (všechny
AK EZ Kopř.), 28. M. Štefková (Kopř.);
kat. chlapci 2005/06: 1. D. Hanzelka, 4.
V. Raška, 8. M. Melčák, 10. J. Hanzelka
(všichni AK EZ Kopř.), 12. T. Kahánek
(Kopř.); kat. st. přípravka dívky
2003/04: 5. N. Drozdová, 7. H. Souka-
lová, 11. A. Rečková, 13. N. Jeníšová, 20.
S. Šipošová, 23. N. Bajerová, 24. I. Má-
chová, 25. T. Mičkalová (všechny AK EZ
Kopř.); kat. st. přípravka chlapci
2003/04: 5. J. Tkáč (Kopř.), 10. J. Ryška,
11. H. Bartoň, 13. V. Kratochvíl, 16.
P. Marek, 20. T. Bečák, 22. M. Škrabal
(všichni AK EZ Kopř.); kat. ml. žačky
2001/02: 2. M. Schwarzerová, 5. V. Han-
zelková (obě AK EZ Kopř.); kat. ml. žáci
2001/02: 4. D. Michálek (Kopř.); kat. st.
žákyně 1999/2000: 2. V. Hajdušková, 3.
A. Benišová (obě AK EZ Kopř.); kat. st.

Hrančík bral na MČR juniorů bronz
H a v í ř o v (cab) - O bronzovou

medaili pro kopřivnické vzpírání se za-
sloužil Tomáš Hrančík na mistrovství
České republiky juniorů, které se konalo
v sobotu 24. května v Havířově. Kromě
něho vybral výbor svazu vzpírání na tuto
soutěž i dalšího svěřence trenéra Ka-
špárka, kterým byl Martin Mičulek ve
váhové kategorii do 69 kg. Nevedl si
vůbec špatně a v celkovém součtu
180 kg ve dvojboji (80 kg v trhu a 100 kg
v nadhozu) obsadil ze třinácti závodníků

krásné páté místo. Hrančík se pral ve
váhové kategorii do 85 kg. Vytvořil si
v trhu osobní rekord 120 kg, v nadhozu
si 145 kg svůj osobák vyrovnal, a za vý-
kon 265 kg tak právem získal ze čtrnácti
závodníků třetí příčku. Stříbro bral Vlas-
timil Kopecký z Nového Hrozenkova,
který dosáhl stejného výsledku jako
Hrančík, váhově byl však o 30 dkg lehčí
než kopřivnický vzpěrač. Na nejvyšší
stupínek pak dosáhl výkonem 273 kg
havířovský Silvestr Knek. 

Již za týden startuje další
ročník Kopřivnického drtiče

K o p ř i v n i c e  (cab) - Obrovský zájem byl v letošním roce
o registraci na XVII. ročník poloorientačního nezávodního hobby
maratonu horských kol s názvem Kopřivnický drtič. Již po pouhých
pěti dnech museli pořadatelé vyhlásit stop stav a další přihlášení již
z kapacitních důvodů nebylo možné. A start tohoto populárního zá-
vodu se pomalu blíží. 

V sobotu 14. června se do náročného terénu Beskyd vydá o půl
osmé ráno z letního stadionu v Kopřivnici zhruba 900 přihlášených
účastníků, aby si vyzkoušeli své fyzické schopnosti a hranice sil.
Trasa je stejná jako v loňském roce, kdy byla pojmenována „Česko-
slovenský masakr“, a dá se shrnout do tří úseků - výjezd na Lysou
horu, následuje hřebenovka po hranici a návrat přes Pustevny. Časové
limity pro dojezd zpět do Kopřivnice jsou dva. První,
dvanáctihodinový je určen pro ty, co chtějí stihnout losování tomboly,
druhý platí do půlnoci, tedy 16 a půl hodiny od startu. Již dlouhou
dobu se nelze na „drtiče“ přihlásit, neboť byla dosažena maximální
kapacita stanovená organizátory, a ve frontě pak čeká dalších 200 ná-
hradníků. I přesto se na oficiálních webových stránkách dá startovní
číslo sehnat, protože někteří vědí, že se nebudou moci zúčastnit,
a svou registraci tak dávají k dispozici dalším zájemcům.

Okrskové kolo i Pohár rady
města vyhrálo družstvo Mniší

M n i š í  (hod) – Uplynulou sobotu proběhly v Mniší dvě
soutěže hasičů. Z důvodu deštivého počasí v minulém týdnu
byly zrušeny závody v běhu jednotlivců na sto metrů s pře-
kážkami, a tak závody spočívaly pouze v požárních útocích.
Na rozdíl od uplynulých ročníků se letos zúčastnilo závodů
pouze pět družstev, a tak to měli domácí letos o poznání
snazší. 

Výsledky: okrskové kolo: 1. Mniší, 2. Větřkovice, 3. Žen-
klava, 4. Lubina a Vlčovice, které útoky nedokončily; Pohár Rady
města Kopřivnice: 1. Mniší, 2. Větřkovice, 3. Lubina, 4. Vlčo-
vice, 5. Ženklava.



K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivničtí plavci dali o sobě znovu
pořádně vědět, když v domácím
bazéně pořádali v pátek 30. a v so-
botu 31. května oblastní přebor
staršího žactva. Celkem se závodu
zúčastnilo 141 plavců z třinácti
klubů z Moravskoslezského kraje
a z Rožnova pod Radhoštěm
a Vsetína. A kopřivničtí reprezen-
tanti získali pořádnou porci di-
plomů, dohromady jich bylo 26.
Největší počet posbíral Roman Ku-
čera (ročník 2000), který byl dva-
krát první a třikrát druhý. „Roman
si při všech svých startech vylepšil
osobní rekord a zajistil si tak účast
na mistrovství České republiky ve
všech těchto disciplínách. Předvedl
skvělý výkon i časy,“ nadšeně ko-
mentoval formu Kučery trenér
plavců SK Kopřivnice René La-
komý. Dalším závodníkem, který
získal štos diplomů, byl mezi žáky
ročníku 2002 Radovan Lakomý.
Ten se postaral o dvě druhé a tři
třetí příčky. „Co start, to osobák
a jistá účast v těchto disciplínách na
mistrovství ČR. Takže i Radovan
podal perfektní výkon. Jen mě
mrzí, že to alespoň jednou nebylo
první místo. Na 50 m volným způ-
sobem mu k tomu chyběla pouhá
jedna desetina,“ trošku litoval tre-
nér Lakomý. Mezi žáky ročníku
2001 stál Lukáš Kvak dvakrát na
nejvyšším stupínku a jednou
obsadil druhou pozici. Podle La-
komého udělal v letošním roce
obrovský výkonnostní skok
vzhůru. Tři zlepšená osobní
maxima si vyplaval i Michal
Šimůnek a vytěžil z toho v kate-
gorii žáků ročníku 2000 tři druhá
a jedno třetí místo. O další diplomy
se zasloužili v kategorii chlapců
ročníku 2002 Jan Frýdl, který byl
druhý a třetí, a bratři Tomanovi.
Jan dosáhl na bronzový stupínek,
Jiří byl dvakrát stříbrný. V katego-
rii žáků ročníku 2001 se prosadil na

jednu druhou a jednu třetí příčku
Michal Šupa a v ročníku 2000 se
o bronz postaral Marian Žluva.
„Děvčata nedosáhla takových
úspěchů jako kluci, ale pěkný vý-
kon podala Anička Chalupová. Ne-
plave tak dlouho a určitě se ještě
bude zlepšovat. Je škoda, že se
umístila dvakrát čtvrtá, ale i to je
super výsledek,“ okomentoval La-
komý i zástupkyni žaček. Kromě
jednotlivců se na medailové příčky
probojovaly i štafety. O dvě druhá
místa se zasloužili Michal
Šimůnek, Roman Kučera, Lukáš
Kvak a Marian Žluva na 4 x 50 m
volným způsobem a v polohovém
závodě na 4 x 50 m. „Teď se bu-
deme připravovat na mistrovství
České republiky. Nechci nic za-
křiknout, ale myslím, že tam máme
šanci uspět,“ dodal závěrem La-

komý.
Z výsledků plavců SK Kopřiv-

nice na oblast. přeboru st. žactva
(Kopřivnice, 30. a 31. 5.): kat. žáci:
roč. 2000: D. Hoďák: 11. 100
Z 1:28,2, 13. 200 VZ 2:50,3, 14. 100
VZ 1:14,8, 16. 50 VZ 33,4; R. Ku-
čera: 1. 100 M 1:05,6 a 100 VZ 58,2,
2. 200 VZ 2:09,2, 50 VZ 26,7 a 200
PZ 2:30,2; M. Šimůnek: 2. 100 P
1:22,0, 100 PZ 1:12,8 a 400 PZ
5:36,8, 3. 200 P 2:55,0, 5. 200 PZ
2:38,8, 9. 50 VZ 29,0; M. Žluva: 3.
200 M 3:01,3, 4. 100 M 1:12,9, 6. 200
PZ 2:41,7, 7. 100 VZ 1:04,4, 8. 50
VZ 28,5; r. 2001: J. Baďura: 7. 200
P 3:28,8, 9. 100 P 1:37,5, 11. 100 PZ
1:29,9, 17. 50 VZ 34,7, 19. 100 VZ
1:20,0; L. Cochlar: 13. 100 Z 1:35,4,
16. 200 VZ 3:05,8, 17. 100 VZ 1:19,7,
18. 50 VZ 35,3; O. Krupa: 13.
1:43,9; L. Kvak: 1. 100 P 1:22,1
a 200 P 2:58,2, 2. 100 PZ 1:15,5, 5.
100 VZ 1:06,2, 6. 50 VZ 30,2; M.
Šupa: 2. 200 Z 2:36,2, 3. 100 P
1:28,6, 4. 100 Z 1:14,5 a 200 P 3:04,4,
6. 200 VZ 2:27,5 a 100 VZ 1:09,2, 8.

50 VZ 31,5; r. 2002: J. Frýdl: 2. 100
P 1:37,2, 3. 100 PZ 1:28,3, 4. 200
Z 3:09,3, 6. 100 Z 1:30,3, 8. 50 VZ
34,2 a 100 VZ 1:16,9; R. Lakomý: 2.
100 PZ 1:20,0 a 50 VZ 30,2, 3. 200
VZ 2:26,2, 200 PZ 2:50,0 a 100 VZ
1:06,1; Jan Toman: 3. 400 VZ 5:24,0,
4. 50 VZ 32,8 a 200 PZ 3:05,6, 5. 100
VZ 1:12,6, 6. 200 VZ 2:36,1; Jiří
Toman: 2. 200 Z 2:58,2 a 100 M
1:37,4, 4. 100 P 1:42,2 a 100 Z 1:23,2,
5. 200 VZ 2:35,8, 6. 50 VZ 33,1 a 100
VZ 1:13,5; kat. žačky: r. 2000: L.
Krysová: 5. 100 P 1:41,3, 7. 200 VZ
2:46,5; r. 2001: A. Chalupová: 4. 100
P 1:29,0 a 200 P 3:10,6, 7. 100 PZ
1:26,0, 10. 50 VZ 33,8, 15. 100 VZ
1:18,9; r. 2002: H. Bortlová: 9. 100
P 1:41,6, 11. 100 PZ 1:36,1 a 100
Z 1:43,4, 13. 50 VZ 37,8 a 100 VZ
1:25,5; štafety: 2. SK Kopřivnice 4 x
50 VZ (M. Šimůnek, R. Kučera, L.
Kvak, M. Žluva) 1:53,6 a SK Kopř.
A 4 x 50 PZ (M. Šupa, M. Šimůnek,
R. Kučera, M. Žluva) 2:10,7, 5. SK
Kopř. B 4 x 50 PZ (Jiří Toman, L.
Kvak, R. Lakomý, Jan Toman) 2:26,1.

FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva
Suchdol n. O. 2:4 (0:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Další
vrásky na čele přibyly příznivcům
kopřivnického fotbalu po 26. kole
I. B třídy skupiny D. Kopřivnice na
svém hřišti hostila v sobotu 31.
května předposlední Suchdol nad
Odrou, ale po nadějném průběhu
utkání o body nakonec přišla.

Hned v první minutě hosté
kopřivnické hráče pořádně vy-
děsili, když nastřelili břevno. Skóre
pak přece jen otevřeli v patnácté
minutě střelou z šestnáctky. Druhý
gól přidal Suchdol ve 26. minutě,
kdy byl po chybě kopřivnického
gólmana nařízen přímý kop, který
prošel až do brány. V závěru prv-
ního poločasu několikrát zahrozila
i Kopřivnice, na snížení skóre však

nedošlo. „Podali jsme příliš
bojácný a nezodpovědný výkon.
Chyběl nám důraz a bojovnost.
Prakticky k ničemu jsme se ne-
dostali,“ zklamaně hodnotil první
půlku utkání trenér FC Kopřivnice
Milan Svoboda.

Do druhého poločasu vlétli
kopřivničtí fotbalisté jako uragán.
Ve 47. minutě snížil po důrazu
v brankovišti Mičaník a hned mi-
nutu nato se samostatnou akcí pro-
sadil Fendrich. V 53. minutě se
znovu trefil Suchdol, naštěstí však
byl odmáván ofsajd. Hosté si na-
konec vedení vzali zpět v 70. mi-
nutě po rohovém kopu. Vzápětí
mohla Kopřivnice vyrovnat, dvě
vyložené šance ale pokryl brankář
Lokomotivy. Definitivní hřebík do
kopřivnické rakve pak zatloukli

hosté v 76. minutě z brejku.
„Druhý poločas byl z naší strany po
změnách v sestavě a bouřce
v kabině lepší, ale po naší chybě
jsme obdrželi gól. Museli jsme
v závěru otevřít obranu a toho
Suchdol využil ke vstřelení čtvrté
branky. Konec zápasu jsme už do-
hrávali v křeči. Musím bohužel říct,
že to byla zasloužená prohra.
Nevím, jak to bude v příštích zá-
pasech, pořád bojujeme s prořídlou
sestavou, tak uvidíme,“ zasmušile
doplnil Svoboda.

Branky Kopř.: 47. Mičaník, 48.
Fendrich; sestava Kopř.: Beňo - Daň-
hel (44. T. Makový), Petráš,
Hruška, M. Makový (78. Krysmánek),
Pala (46. Křížek), Březina, Mičaník
(82. Kapsa), Štěpán, Hanzelka (33.
Maslák), Fendrich; další výsledky 26.
kola I. B tř. sk. D: FC Libhošť - TJ
Sokol Tichá 1:1, TJ Odry - FC Ko-

zlovice 3:1, TJ Sokol Bordovice - TJ
Jistebník 4:1, TJ Sokol Kateřinice - TJ
Sokol Starý Jičín 1:5, TJ Slavoj Jese-
ník n. O. - TJ Tatran Jakubčovice 1:4.
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KP I. B tř. sk. D po 26. kole
1. Starý Jičín 23 16 3 4 66:29 51

2. Bordovice 23 15 4 4 57:27 49

3. Jakubčovice 23 14 2 7 45:26 44

4. Libhošť 23 11 5 7 39:18 38

5. Odry 22 11 3 8 43:37 36

6. Kozlovice 23 8 5 10 36:42 29

7. Jeseník n. O. 23 6 8 9 46:46 26

8. Kateřinice 23 6 8 9 29:43 26

9. Jistebník 23 6 8 9 29:43 26

10. Kopřivnice 22 8 1 13 32:48 25

11. Tichá 22 6 6 10 31:40 24

12. Hukvaldy 23 7 2 14 36:52 23

13. Suchdol 23 5 8 10 31:47 23

14. Vlčovice 22 6 5 11 33:57 23

Domácí prostředí plavcům SK evidentně svědčilo

FC Kopřivnice se i nadále potýká s prořídlým kádrem

Roman Kučera se zaskvěl na domácím oblastním přeboru staršího žactva, když si v nabité konkurenci
vyplaval dvě prvenství a k tomu přidal tři druhá místa.                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Místní klub házené bude v příštím ročníku extraligy nejspíše chybět
K o p ř i v n i c e  - Těžko se

hodnotí uplynulá sezona pro tre-
néra kopřivnického házenkář-
ského družstva mužů Iva Vávru.
Hlavním cílem totiž pro něj bylo
neobsadit v konečné tabulce Tri-
glav pojišťovna extraligy poslední
místo a vyhnout se tak sestupu do
nižší soutěže. Bohužel se to ko-
přivnickému celku nepodařilo
a rozhodlo o tom předposlední
kolo nadstavbové části, kdy pod-
lehl v rozhodujícím utkání riva-
lovi z Přerova.

Hodnotit sezonu jinak než
jako neúspěšnou asi nelze...

Bohužel je to tak. Cíl byl za-
chránit extraligu a v budoucnu
usilovat i o vyšší příčky než o tu
poslední, která nám už několik let

hrozí. Ale letos jsme ji obsadili.
Celkově sezona byla statisticky
lepší než vloni, progres tam byl,
jen body nám prostě nestačily.
Čtyři zápasy jsme smolně prohráli
jen o gól.

Jaké faktory zapříčinily
tento neúspěch?

Všechno je odrazem posled-
ních pěti let fungování kopřivnic-
kého týmu. Hráči nám odcházejí
jinam a neustále tvoříme nový
kádr. A ten potřebuje na sehrání
čas, který bohužel k dispozici ne-
máme. Sotva se nějak stabilizu-
jeme, přijde konec sezony
a znovu skládáme nové družstvo.

A jak to tedy vypadá s hráči
pro příští ročník?

Někteří už ohlásili dopředu,

že hlavně z pracovních důvodů
už hrát nebudou. Máme sice do-
rostenecké mistry ČR, ale někteří
kluci chtějí jít na vysokou školu,
a působit tedy budou v jiném
klubu. Zatím je ale příliš brzy na
nějaké konkrétní verdikty. Hodně
věcí stojí i na penězích. Absence
generálního sponzora nám ne-
umožňuje s hráči podepsat
víceleté smlouvy. Každopádně
moc děkujeme městu, které nás
ve fungování klubu finančně do-
sti podporuje. Bez něho bychom
vůbec nemohli existovat.

Ještě jsme se nedostali
k tématu sestupu. Už je to jisté,
že v dalším ročníku budete hrát
I. ligu?

Stoprocentně jisté to zatím

není. Prvoligová Litovel se do ex-
traligy sice už přihlásila, ale jsou
ještě nějaká administrativní še-
tření s jedním extraligovým klu-
bem. S největší pravděpodobností
však sestoupíme.

A jak to bude s Vaším pů-
sobením u týmu mužů?

Zatím ještě nemůžu s jistotou
říct, jestli zůstávám nebo ne. Chtěl
bych extraligu do Kopřivnice
vrátit, ale záleží i na vedení klubu,
jestli mi dá znovu důvěru, anebo
nabídne funkci hlavního trenéra
někomu jinému.

Je tady jedna otázka, která
se přímo nabízí. Proč doroste-
necký tým získal titul mistra
ČR, ale muži obsadili v extralize
poslední příčku?

Dorostenci jsou sehraným
celkem. Fungují spolu už několik
let v podstatě ve stejném složení.
Snažil jsem se mladé hráče do ká-
dru mužů zapracovat co nejvíce,
ale musíme si upřímně říct, že za-

tím na dospělou házenou nemají.
Potenciál v nich určitě je, ale musí
se mezi muži „obouchat“ a nabrat
zkušenosti. Rozdíl mezi doroste-
neckou a dospělou ligou je totiž
strašně velký.

A jak vnímáte emoce
ohledně nezdaru v sezoně?

Mrzí mě, že kolem kopřiv-
nické házené panuje taková ne-
gativní nálada. Bojovali jsme, co
to šlo, opravdu jsme se na to
nevykašlali. Ale prostě nám to
nevyšlo. Nicméně musím podě-
kovat kopřivnickému fanclubu,
který s námi jezdil, a často na své
vlastní náklady, i na venkovní ut-
kání a snažil se nám vytvořit co
nejlepší atmosféru.

Kristina Čablová

Fotbalisté FC Vlčovice-
Mniší ukořistili další body
TJ Sokol Hukvaldy - FC Vlčovice-Mniší 2:4 (2:2)

H u k v a l d y  (cab) - Na velmi důležité tři body dosáhli fotbalisté
FC Vlčovice-Mniší ve 26. kole I. B třídy skupiny D, které sehráli v so-
botu 31. května na půdě Hukvald. A soupeře zaskočili hned úvodní akcí
v první minutě, kdy skóre otevřel opět střelecky při chuti Michal Svět-
lík. Druhou trefu přidal v deváté minutě po dobře zahraném rohovém
kopu a přesné hlavičce pod břevno Jiří Jalůvka. Slovo do pranice ale při-
hodili i domácí. V desáté minutě snížili na 1:2 a k vyrovnání přišli ve
čtrnácté minutě jak slepý k houslím, když si hráči FC Vlčovice-Mniší
dali vlastní gól. Hukvaldy se dostaly do ráže a hrozily dalšími šancemi,
skóre se však do konce prvního poločasu už nezměnilo. Po přestávce
šli Vlčovičtí dravě po vítězství a to se jim vyplatilo. Nejprve vstřelil v 50.
minutě svou druhou branku v zápase Světlík a v 71. minutě rovněž svou
druhou trefou v utkání pečetil výhru Vlčovic Jalůvka. V bráně si po celý
duel skvěle počínal brankář Hrabovký a hráči v poli převyšovali sou-
peře kombinační hrou, bojovností a důsledností. Zaslouženě si tak fot-
balisté FC Vlčovice-Mniší připsali na své skóre cenné body.

Branky Vlčovic: 1. a 50. Světlík, 9. a 71. J. Jalůvka; sestava Vlčovic:
Hrabovský - Kordoš, R. Jalůvka, Velička, Reček, Lichnovský (90. Čevela), Klos
(74. Kahánek), Drozd, Názalaník, J. Jalůvka, Světlík (76. Tvardek).

Karásek s Rakúsovou byli
ve Vsetíně pořádně vidět

V s e t í n  (cab) - Medaile a za-
plavané limity na pohár desetile-
tých a jedenáctiletých si přivezlo
mladší žactvo plavání SK Kopřiv-
nice z jarního oblastního přeboru,
které se konalo v sobotu 24. května
ve Vsetíně. Z chlapců nejvíce zá-
řil Jiří Karásek, který si zlepšil v té-
měř každé disciplíně osobní rekord,
a to mu vyneslo skvělou bilanci tří
prvních a dvou druhých příček.
„Jirka s námi absolvoval náročné
soustředění v Plzni, ale na rozdíl od
některých dalších kopřivnických
plavců měl čas na regeneraci, tudíž
jeho výsledky jsou lepší než třeba
u Vendy Rakúsové. Ale jeho forma
bude ještě gradovat a už teď jsou
časy super,“ pochválil Karáska tre-
nér plavců SK Kopřivnice René
Lakomý. 

Stejně pochvalně se vyjádřil
i o Vendule Rakúsové, která je
v současné době nejlepší kopřiv-
nickou plavkyní. „Venda měla
krátkou dobu na regeneraci po sou-
středění, takže ty časy ještě neod-
povídají tomu, na co skutečně má.
Ale i tak si na 100 m znak za-
plavala osobní rekord a v ostatních
disciplínách od něj nebyla daleko.
Potvrdilo se nám, že je výborně
připravena a výkonnost jí ještě
poroste,“ vyjádřil se o talentované
závodnici Lakomý. 

Trenéra potěšily i výsledky
dalších plavců, kteří si zajistili
účast na poháru desetiletých. Patří
mezi ně Dominik Strnadel, Julie
Axmannová a Karolína Jalůvková.
Limit na pohár jedenáctiletých si
splnili Martin Galia, Adam
Moudrý, Tereza Špačková a Šar-
lota Tomšíková. „Je vidět, že práce
s mládeží přináší své ovoce, ale
musíme si přiznat, že rezervy tady
stále jsou. Pevně však věřím, že
postupem času budeme mít

v každé kategorii alespoň jednoho
výborného plavce,“ přeje si La-
komý.

Z výsledků plavců SK Kopřiv-
nice na Jarním oblastním přeboru
mladšího žactva (Vsetín, 24. 5.): ka-
tegorie jedenáctiletých (r. 2003): M.
Galia: 3. 100 Z 1:37,1, 6. 100 VZ
1:25,2 a 200 VZ 3:10,2, 7. 100 PZ
1:41,8, 10. 50 VZ 38,5; D. Hoďák: 9.
100 Z 1:43,1, 11. 50 VZ 38,5, 13. 100
VZ 1:32,9; J. Karásek: 1. 200 P
3:22,7, 100 PZ 1:25,1 a 100 P 1:33,2,
2. 400 VZ 5:52,5 a 200 VZ 2:44,9;
A. Moudrý: 2. 100 Z 1:34,7, 4. 50 VZ
35,0, 6. 100 PZ 1:39,9; O. Štěpánek:
12. 50 VZ 38,7 a 100 VZ 1:32,0;
V. Bartoňová: 16. 100 P 2:04,0, 20.
100 Z 1:46,5, 24. 50 VZ 44,0, 100 PZ
1:56,8 a 100 VZ 1:42,1; K. Dolná: 8.
200 Z 3:35,1, 15. 100 Z 1:39,1 a 50 M
52,3, 17. 50 VZ 40,7 a 100 PZ 1:41,0;
V. Rakúsová: 1. 200 VZ 2:37,0, 2.
100 VZ 1:10,0, 50 M 37,5 a 400 VZ
5:31,1, 3. 100 Z 1:21,4 a 50 VZ
32,1; T. Špačková: 8. 100 P 1:45,1,
9. 50 VZ 37,2, 11. 100 VZ 1:23,9, 12.
100 PZ 1:36,0, 14. 100 Z 1:39,0; Š.
Tomšíková: 12. 100 P 1:48,9, 13. 50
VZ 38,5, 18. 100 Z 1:42,0 a 100 PZ
1:42,1, 19. 100 VZ 1:32,2; kat. dese-
tiletých a mladších (r. 2004 a ml.):
D. Strnadel (r. 2004): 5. 50 M 55,4,
6. 50 Z 49,9, 7. 50 VZ 40,7, 8. 50 P
1:01,2, 9. 100 VZ 1:35,6; J.
Axmannová (r. 2004): 5. 100 P
1:52,4, 6. 50 P 50,0, 14. 50 VZ 44,2,
15. 50 Z 58,7; D. Csapaiová (r.
2005): 7. 100 Z 1:47,6, 8. 100 P
1:54,4, 12. 50 Z 51,2, 15. 50 VZ 45,4;
N. Chovanečková (r. 2005): 4. 100 P
1:49,8, 11. 50 Z 50,8; K. Jalůvková
(r. 2004): 11. 50 P 57,4 a 100 VZ
1:37,1, 12. 50 VZ 43,2, 14. 100 PZ
1:50,8 a 50 Z 54,9; štafeta žáci: 1. SK
Kopř. 4 x 50 VZ (Moudrý, Galia,
Hoďák, Karásek) 2:28,7, 2. SK Kopř.
4 x 50 PZ (Galia, Moudrý, Karásek,
Hoďák) 2:58,6; štafeta žačky: 1. SK
Kopř. A 4 x 50 PZ (Dolná, Tomšíková,
Rakúsová, Špačková) 2:50,0, 9. SK
Kopř. B 4 x 50 PZ (Csapaiová,
Axmannová, Bartoňová, Jalůvková)
3:25,1, 1. SK Kopř. A 4 x 50 VZ
(Špačková, Tomšíková, Chovaneč-
ková, Rakúsová) 2:29,4, 8. SK Kopř.
B 4 x 50 VZ (Csapaiová, Jalůvková,
Bartoňová, Dolná) 2:58,5.


